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PARTE NEOFICIALA.
Anunţuri judiciare.

Jadecătoria de ocol urbană Cluj. ^ 

Publicaţiune.
Judecătoria de ocol urbană Cluj comunică, că Ia 

cererea lui Nicolae Pop, locuitor In ibaşfalău, a pus în 
curgere procedura de anulare a actului afirmative pier
dut, anume; un titlti provlzor Nr. 356/1. şi Nr. 389/1. 
emis âe Banca Centrală pe numele lui Nicolae Pop, 
despre câte 10 acţiuni în valoare nominală ă'500 Lei.

Ded somează pe posesorul actului amintit, ca in 
decurs de un an dela a treia apariţie a publicaţiunii^ 
prezente în Gazeta Oficială, sâ prezinte actul jodecăto- 
rlei, pentrucă ia caz contrar judecătoria după expirarea 
timpului fixat, la cererea reclamantului, îl va declara 
anulat. — Cluj, îa 26 Oct. 1921. Dr. Crucin m. p., 
şef, jad. Nr. 9105—1921. 8380 3—3

Judecător?3 tfg ocol Sibiiu. %

Publicaţiune de citare, 

judecătoria de ocol Sibiiu publică,, că In procesul 
Intentat de reclamantul Carol Bock advocat contra 
pârâtă heredias jacens dup<1 Georg Krauss pentru 
4976 Iei 90 bani, a pus termin de pertractare şi a somat 
partidele ca să se prezinte pe ziua de 22 Februarie 
1922 lâ 9 ore In biroul oficiului (Strada Schewis Nr. 3/a 
uşa 19), totodată pentru pârâta succesiunea care se află 
în loc necunoscut, a numit ca curator pe Dr. Ludvig 
Kircbgatter advocat, Iocueşte în Sibiiu.

Jadecătoria somează pe pârât ca la ziua şi ora 
susamintitâ, să se prezinte personal sau prin mandatariu, 
care este îndreptăţit şi legitimat să-l reprezinte, căci la 
din contra va proceda în locul Iul curatorul susnumit.
— Sibiiu, la 26 Noemvrie 1921. Dr. Nicolae Lazar 
m. p., consilier. '

Nr. 5917/1—1921. ^  1135 2—3

Publicare de cilaUe*
Judecătoria de ocol Sibiiu publică, că în procesul 

Intentat de reclamantul Ioan 1. P. Croîtorescu contra 
pârâta succesiunea defunctului Vasilie Condea fost locuitor 
in Sibiiu a pus termin de pertractare şl a somat par* 
tldeie ca să se prezinte pe ziua de 22 Februarie 1922 
Ia 9 ore în biroul oficiului (Strada Schewis Nr. 3/a, 
uşa 19) totodată pentru pârâta succesiunea a numit ca 
curator pe Dr. Iuliu Schorsteln advocat, Iocueşte în Sibiiu.

Judecătoria somează pe pârât ca la ziua şi ora 
susamlntită, să se prezinte personal sau prin mandatorlu, 
care este îndreptăţit şf Ieglmimat să-l reprezinte, căci 
la din contră va proceda în locul lui curatorul susnumit.
— Sibiiu, la 26 Noemvrie 1921. Nicolae Lazar m. p., 
consilier.

Nr..2929/4—1921. 8237 1—1

Judecătoria de ocol Ocna-SiblutuL

Publicaţiune de citaţie.
Judecătcfria de ocol Ocna-Sibliului publică, că în 

procesul Intentat de reclamantul Ioan Roşu din Ocna* 
Sibiitilui contra pârâtului lăsământul lui Lina Ion Roşu 
n. Lăpuşan de fei. din Ocna-Sibilulul pentru nimicirea 
contractului a pus termin de pertractare şi a somat 
partidele, ca să se prezinte pe ziua de 11 Februarie 
1922 la ora 9 a. in. în biroul oficiului (Judecătoriei de 
ocol Ocna-Sibiiulul, Piaţa Traian Nr. î, Niv aşel 8), 
totodată pentru pârâţii succesori necunoscuţi a Linei Ioan 
Roşu născ. Lăpuşan din Ocna-Sibliulul cari să află în 
loc necunoscut, a numit de curator pe Dr. Pavel TOrflk 
advocat, Iocueşte în Ocna Sibiiulul. . ;v

Judecătoria somează pe pârâţi că*Ia ziua şi ora 
susnumită să se prezinte personal sau prin mandator 
care este îndreptăţit şi adeverit şă-şi reprezinte, căci la 
din contra va proceda în locul lui curatorul curait^— 
Ocna:Sibiiului, la 5 Decemvrie 192-lţ Aurel Qherasim 
m. p,, şef-judecător.

Nr. C, 251/5-1920. 878 1-1

Judecătoria de ocol Făgăraş•

Publicaţiune de citare.
Judecătoria de ocol Făgăraş aduce la cunoştinţă, 

că în procesul intentat de reclamant Neculae P. Hampu 
locuitor din com Scoreiu îa contra George Blca aiul 
Ioan fost locuitor Scoreiu pentru 40 dolari (sau 6000 
Lei) a pus termen pentru sulevarea şi eventuală per. 
tractare în merit a procesului pe ziua 14 Februarie a. 
m. 9 ore, anul 1922 şi totodată a provocat părţile liti
gante, ca să se presinte în localul şi oficiul (Strada 
Regala No. 33., etaj I., uşa 11) iar pe seama pârâtului 
George Bica alui Ioan fost locuitor din Scoreiu cu locul 
ubicaţiunei necunoscut a numit ca curator pe advocatul 
Dr. Iacob Neumann cu domiciliul în Făgăraş.

Deci judecătoria provoacă pârâtul, ca în ziua, ora 
-şi locul sus indicat să se prezinte sau în persoană, sau 
cu advocat prevăzut cu procura, ca din contra îl va 
representa curatorul acum numit. — Făgăraş, la 14 
Decemvrie 1921. Dr. Paudree m. p., judecător.

No. 4285— 1921. ' 8375 1— 1

Judecătoria de ocol Ludoşul de Mureş.

Publicaţie de citare. ^

- Judecătoria de ocol Ludoşul de Mureş face cunos
cut, că în procesul civil Intentat de reclamantul Murasan 
Iuon a Fumului domiciliat în Iclandul-mic repr. prin Dr. 
Mihali Moldovan advocat înMureşludaş contra pârâţilor 
Murasan Alexa cu ubicaţiunea necunoscută pentru suma 
de 1800 lei capital, a fixat termen de constituire şl des
batere înaintea acestei Judecătorii pentru ziua de 8 Martie 
1922 a. in. Ia 9 ore, numind totodată pe seama pârli-
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tulul cu nbîcaţiunea necunoscută, drept curator pe advo
catul Pr. Alexandru Nagy advocat în Ludeşui de Mureş.

Judecătoria somează părţile să se prezinte la ter
minul menţionat în persoană sau prin advocat provăzut 
cu procura, căci la caz contrar va proceda îa Josul lor 
curatorul susnumit. — Ludoşal de Mureş, la 8 Decem
vrie 1921. Dr. Iavlan m. p., judecător.

Nr. C. 2529-1921. ___ _ 8274 1-1

Publicaţiune de citare.
Judecătoria de ocol Ludoşul de Mureş face cunos

cut, că în procesul civil întentat de reclamantul Maruta 
George domiciliat în Iclandulmic repr. prin Dr.. Mihsil 
Moldovan advocat în Mureşludaş contra pârâtului Cset 
Oadalina m. Husar Todor pentru suma de 16.200 lei 
capital, a fixat termen de constituire şl desbatere îna
intea acestei judecătorii pentru ziua de 8 Martie 1922 a. 
m. Ia 9 ore, numind totodată pe seama pârâtei cu ubi- 
caţiunea necunoscută, drept curator pe advocatul Dr. 
Mauriţiu Frleder advocat în Ludoşul de Mcreş.

Judecătoria somează părţile să se prezinte Ia ter
minul menţionat In persoana sau prin advocat provăzut 
cu proenra, căci la caz contrar Va proceda îa locul lor 
curatorul susnumit. — Ludoşul de Mureş, la 8 Decem
vrie 1921. Dr. Iavlan ra. p., judecător.

Nr. C. 451/2— 1921. 8275 1— 1

Judecătoria de ocol Sălişte.

\ . Publicaţiune.
Judecătoria de ocol din Sălişte publică, că în urma 

cererei petiţionarului Coman Stoia din Cacova, de pre
zent domiciliat în Strimbeni, jud. Teleorman şi repre
zentat prin Dr. Onişifor Soră advocat îti Sălişte, a pus 
în curgere procedura de anulare a acţlilor afirmative 
pierdute, extradate de cătră „Cassa de păstrare în Mer
curea societate'pe acţiuni, de prezent cu sediul în Sălişte 
sub Nrii 394, 395,415, 977, 978, 979, 1925, 1926, 
1927, 1928, 1929, 1930, 2197, 2198, 2199, 2200,220î, 
2202, 2203, 2204 cu valoarea de â 100 coroane la nu
mele petiţionarului.

Somează deci pe posesorii acţiilor menţionate, ca 
în deriirs de un an de zile dela ziua următoare a publi
caţiei a 3-a oară în Gazeta Oficială, să prezinte acţiile 
Ia judecătorie, căci în caz contrar judecătoria după ex
pirarea terminului amintit, Ia cererea din nou a petiţio
narului, la va declara de nule. —  Sălişte, la 23 Sep
temvrie 1921. Şerbănescu m. p., judecător.

No. 800— 1921. __________  7511 2-3

Judecătoria de o col Mediaş.

Publicaţiune.
Judecătoria de ocol Mediaş aduce la cunoştinţă 

generală, cumcă afirmativ s’a pierdut următorul docu
ment: Libelul de depunere eliberat sub No. 1548 de 
Institutul „Albina", filiala Mediaş, pe numele lui Iuon 
Radu despre suma de .9250 lei 50 bani.

Pentru anularea acestui document a pus în curgere 
procedura pe baza cererei lui Ioan Radu din Motisdorf, 
repr. prin advocatul Dr. Dionisie Roman din Mediaş.

In consecinţă somează pe posessorul acestui do
cument, ca să-l prezinte la judecătorie în decurs de un 
an, calculat dela ziua următoare a inserărei a treia a 
prezentei publicaţiuni în Gazeta Oficială, cu atât mai 
vârtos, căci judecătoria Ia caz contrar, în baza cererei 
reînoite a petentului, îi va declara de nul. — Mediaş, 
Ia Octomvrie 192!. Dr. Eugen Sâmpetrean m. p., şef. 
judecător.

ffo. 2015-1921. 7328 2—3

Judecătoria de ocol Deta.

Anunţ.
Judecătoria de ocoi din Detâ publică, că lai cererea 

Iui Sigmund Schwarcz locuitor din Lugoj, a început 
procedura de nimicire a documentului următor care afir
mativ s’a pierdut: 20 bucăţi de acţii sub No. 501—520 
estradaţi.. de cătră „MoriczfOldi Bank" pe numele lui 
Sigmund Schwarcz cu cuponeie pe anii 1918—1926.

Prin urmare proprietarul documentului amintit se 
provoacă, că, în timp de un an socotit dela ziua urmă
toare după publicarea a treia a acestei publicaţiuni in 
Gazeta Oficiaiâ, după decurgerea terminului amintit şi 
la cererea inoită a proprietarului, Ie va declara de anulate.
— Deta, la 6 Februarie 192i. Dr. Ludovic Erdily m, 
p., judecător. No. 192|1 — 1921. 858 3-\

Judecătoria de ocol Câmpeni ,

Publicaţiune de citare.
Judecătoria de ocol din Câmpeni face cunoscut, că 

în cauza reclamanţilor Arie şan Alesandru şi soţia contra 
Corchsşiu Nicolae I. Iuon pentru 10000 Lai, a fixat ter
men pentru susceperea procesului pentru ziua de 14- 
Februarie 1922. a. m. 9 ore, numitjd de curator ps sama 
pârâtului pe advocatul Dr, Traian Morcan advocat în 
Câmpeni.

Judecătoria somează pe pârât care eŝ e în Ioc ne
cunoscut, ca să se presinte la terminul msnţîonat în 
persoană sau prin advocat pleni potenţiat, în cazul contrar 
va proceda cu curatorul lui. — Câmpeni, la 25 Noemvrie 
1921. Edmund Szabâ m. p., şef. judecător.

No. 1937— 1921. 8377 2-3

Tribunalul Braşov.

Publicaţiune.
Tribunail Braşov aduce !a cunoştinţl generafâ, că 

în urma cererei înaintate din partea Măriei Gheorghe 
Chlma n. Chiujdea in baza §-Iui 748 a legei I. din 191 f 
Cu ziua de azi a- inceput procedura pentru constatarea 
morţei lui Chima Gheorghe fost locuitor în Sinca-nouă 
jud. Făgăraş, care afirmativ a murit în 25 August 1914 
în luptele pe lângă Stanislau (Galiţia), denumind de cu
rator al absentului pe Dr. Hermann Falk advocat din 
Braşov. „ ,

Tribunalul învită pe dispărutul şl pe toţi aceia 
cari au cunoştinţă că dispărutul ar fi în viaţă, să încu
noştinţeze despre aceasta tribunalul sau pe curatorul lui, 
totodată să comunice şi datele din care s’ar putea stabili 
că dispărutul e în viaţă, cunoscând că în caz contrar 
tribunalul după expirarea celor 3 luni socotite dela ziua 
ce a urmat inserării a treia îa Gazeta Oficială, conform 
rezultatului procedurii de probare va pronunţa pe cale 
judecătorească faptul morţii. — Braşov, ia 4 Maiu 1921. 
Dr. Jahn m. p., preşedinte.

Nr. C. I. 1876-1921. 570 3-3

Publica {iune.
Tribunalul Braşov aduce Ia cunoştinţă în nrma 

cererii înăintate din partea Anei Drăgosi în baza §-lui 
748 a legei I. din 1911 că ca ziua de azi a început pro
cedura pentru constatarea morţii lui Niculae Drăgosi fost 
locuitor în Sânpetru (jud. Braşov) care afirmativ a 
decedat în luptele Ia frontul rusesc în Galiţia lovit de 
un glonte în toamna şnului 1919 şi deleagă de curator 
al absentului pe Dr. Dionisie Moldovan advocat in Braşov.

Tribunalul invită pe dispărutul şi pe toţi aceia, 
cari an cunoştinţă, că dispărutul ar fi în viaţă, să în- 
cunoştinţeze despre aceasta Tribunalul sau pe curatorul 
lui, totodată să comunice şl datele din care s’ar putea
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stabili, că dispărutul e în viaţa cunoscând că în caz- 
contrar Tribunalul după espirarea celor 3 luni socotite 
dela rina ce a urmat înserării a treia în Gazeta Oficiaiă, 

s conform rezultatului procedurii de probare, va pronunţa 
p* .cale judecătorească faptul morţii. — Braşov, la'
37 Octomvrie 1921. Dr. Jahn m. p., preş. de senat.

NTr. C. 4919—921. _____ •  1922 3—3

Publicaţiune.

Tribunalul Braşov în urma cererii reclamantei Ro
zalia Gsoma reprezentată prin advocatul dr. Victor Ro
man în baza §-Iui 77, pct. b), art. da lege XXXI din 
1894, provoacă pe Pieva Ferencz cu domiciliul necunos
cut, fost locuitor în în Bacifalău, să restitue cu soţia sa 
convieţuirea conjugală bazată pe căsătoria încheiată Ia
1 1 Octombrie 1919 înaintea ofiţer uliii stării civile din 
Gy8r (Ungaria) şi anume în decurs de un an dela ziua 
următoare a apariţiei acestei publicaţiuni în Gazeta 
Oficială, căci la caz contrar tribunalul va decide asupra 
divorţului în urma cererii reclamantei.

Mai departe îl provoacă să aducă Iş cunoştinţa 
tribunalului domiciliul său, căci la caz contrar în pro
cesul de divorţ va fi reprezentat, fără a mai fi citat, 
de curatorul numit dr. Oscar Dieners advocat în Bra
şov. —  Braşov, Ia 7 Maiu 192 î. fssskutz, m. p,, jud.

No. C. 2332—921. _____ 3914 2 - 2

Publicaţiune. ;

Tribunalul Braşov aduce Ia cunoştintă, că în urma 
cererii înaintată din partea Iulianei Andreiu Bsncze născ. 
Vereş, în baza §-lul 749 al legii I. din l9 !l , cu ziua 
de azi a început procedura pentru constatarea morţii lut 
Francisc Bencze, fost locuitor in Lomnea, jud. Treiscaune, 
care afirmativ a decedat-în 19 Maiu 1917 Ia Putna, în 
frontul român, şi deleagă de curator al absentului pe 
Dr. Rfchard ThQr, advocat în Braşov.

Tribunalul învită pe dispărutul şi pe toţi' aceia 
cari au cunoştinţă că dispărutul ar fi în viaţă, să încu- 
noştiinţeze despre aceasta tribunalul ori pe curatorul Iui, 
totodată să comunice şi datele din cari s’ar putea sta
bili că dispărutul e în viaţă, cunoscând că în caz con
trar tribunalul după . expirarea celor trei luni socotite 
dela ziua ce a urmat inserării a treia în Gazeta Oficiaiă, 
-conform rezultatului procedurii de probare, va pronunţa 
pe cale judecătorească procedura morţii. — Braşov, Ia 
16 Octomvrie 1921. Issekutz m. p„ referent.

Nr. C. 4410-1921. ____ 1903 2—3

Publicaţiune.

Tribunalul Braşov aduce la cunoştinţă generală că 
In urma cererei înaintate diu partea Martei Ioan Milll 
născ. Barf în baza §-lui 736 al Jegil I. din 1911, cu ziua 
de azi a început procedura pentru constatarea morţei 
aiul Ioan Mflll fost locuitor îa Codlea, care afirmativ a 
murit în Germania, şl deleagă de curator al absentului 
pe Dr. Viktor Ziske advocat în Braşov.

Tribunalul învită pe dispărutul şl pe toţi aceia, 
cari au cunoştinţă, că dispărutul ar fi în viaţă, să în 
cunoştinţeze despre aceasta tribunalul sau pe curatorul 
Iul, totodată să comunice şi datele din care s’ar putea 

, stabili, că dispărutul e în viaţă, cunoscând că în caz ■ 
; contrar tribunalul după espirarea celor trei luni socotite 
: deta ziua ce a urmat inserării a treia în Gazeta Oficială, 

conform rezultatului procedurei de probare, va pronunţa 
pe cale judecătorească faptul morţii, -r Braşotf; la 5 
Anglist 1921. Dr. Jahn m. p., preş», de senat.

Nr. C. 3870— 1921. 9010 2—3

Tribunalul Timişoara.

"  ■ Publicaţiune-
Tribunalul Timişoara aduce la cunoştinţă, că în 

urma cererii înaintată din' partea lui Fişan născ. Firlu 
Sidă din Sânnicolaul-mare ps baza §  Iul 748 art. de 
lege 1. dia anul 1911, a întrodus în ziua de azi pro
cedura pentru cazul concret de moarte pentru consta
tarea faptului de mort a lui Gheorghe Fişan fost locuitor 
în comuna Nereu, numeşte ca tutor pe seama dispăru
tului pe dr. Şamuilă LăszI6 advocat locuitor în Timişoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe toţi aceia, 
cari au cunoştinţă că dispărutul încă trăieşte să înştiin
ţeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, 
totodată să comanice şi datele acelea din cari se poate 
constata faptul acela câ dispărutul trăieşte, pentrucă la 
caz'contrar judecătoria după trecerea alor trei luni dela 
anunţarea acestei publicaţiuni a treioară în „Gazeta 
Oficiaiă", îi va decreta de mort pe cale judecătorească.
— Timişoara, la 19 Noemvrie 1921. Szanyogh m. p., 
cons. la Curtea de Apel.

Nr. 6743/2-1921. _____  8367 2—3

Publicaţiune.

Tribunalul Timişoara aduce lâ cunoştinţă, că în 
urma cererii înaintată din partea văd. Giigor Rausz 
născ. Marle Jan din Dragsina pe baza §-lui 748 art.de 
lege 1. din anul 1911, a introdus în ziua de azi proce
dura pentru cazul concret de moarte pentru constatarea 
faptului de mort a lui Gligor Rausz locuitor în comuna 
Niczkidorf şi numeşte ca tutor pe seama dispărutului pe 
Dr. Ârpăd BOhm advocat, locuitor în Timişoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe toţi aceia, - 
cari au cunoştinţă că dispărutul încă trăieşte, să înştiin
ţeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, 
totodată să-comunice şi datele acelea din cari se poate 
constata faptul acela că dispărutul trăieşte, pentrucă Ia 
caz contrar judecătoria după trecerea alor trei luni dela 
anunţarea acestei publicaţiuni a treioară în „Monitorul 
Oficial", îl va decreta de mort pe cale judecătorească.
— Timişoara, la 26 Noemvrie 1921. Szunyogh m. p., 
cons. la Curtea de Apel.

Nr. 6542/2-1921. _____ 8371 2—3

- Publicaţiune.
Tribunalul Timişoara aduce la cunoştinţă, că fn 

urma cererii înaintată din partea ei Ecatarina Tflrk din 
Bacova pe baza § lui 748 art. de lege !• din anul 19l i ,  
a întrodus în ziua de azi procedura pentru cazul concret 
de moarte pentru constatarea faptului de mort a lui 
Crisostamus Tilrk şi numeşte ca tutor pe seama dispăru
tului pe Dr. Valeriu Mezin advocat, locuitor în Timişoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul şl pe toţi acela, 
cari au cunoştinţă că dispărutul iacă trăieşte să înştiin
ţeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, 
totodată să comunice şl datele acelea din cari se poate 
constata faptul acela că dispărutul trăieşte, pentrucă la 
caz contrar judecătoria îJupă trecerea alor trei luni dela 
anunţarea acestei pubiicaţiunl a treioară în „Gazeta 
Oficiala", îl va decreta de mort pe cale judecătorească.
— Timişoara, Ia 1 Decemvrie 1921. Szunyogh m. p., 
cons. la Curtea de Apel.

' Nr. 6291— 1921. _____ 8370 2—3

Publicaţiune.
Tribunalul Timişoara aduce la cunoştinţă, că fn 

urma cererei înaintată din partea lui Adam Ehling din 
Periamoş pe baza §-lui 748 art. delege I. din anul l9U> 
a întrodus în ziua de azi procedura pentru caxul concret
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•
de moarte pentru constatarea faptului de mort a lui 
Iacob Ehling locuitor îa comuna Periamoş şi numeşte ca 
tutor pe seama dispărutului pe Dr.- Livius Linţia advo
cat, locuitor în Timişoara^

Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe toti aceia, 
cari au cunoştinţă că dispărutul încă trăieşte să înştiin
ţeze despre—faptul acesta judecătoria sau ciiratoful, 
totodată să comunice şi datele acelea din cari se poate 
constata faptul acela câ dispărutul trăieşte, pentrucă la 
caz contrar judecătoria după trecerea alor trei luni dela 
anunţarea acestei publicaţiuni a treioară îtr „Gazeta 
Oficială", îl va decreta de mort pe cale judecătorească.
— Timişoara, la 25 Noemvrie 1921. Szunyogh m. p , 
cons. la Curtea de Apel.

Nr. 6824— 1921. ___8369 2-3

Anunţ de citaţie.
Tribunalul Timişoara anunţă că Ioan Erdos domi

ciliat în Timişoara intentând acţiune ordinară în contra 
soţia lui Erdos Elisaveta Irdcs&iy cu domiciliul necu- 
noscat pentru desfacerea legământului de căsătorie s. a., 
a defipt termin pe ziua din 28 Februarie 1922 la ora
9. a. m. în camera No. 38 a acestui Tribunal şi că a 
numit curator pentru pârâtul cu domiciliul necunoscut 
pe advocatul Dr. Avram Mevorach din Timişoara'

Totodată se somează pârâtul cu domiciliul necu
noscut ca să instrueze în deajuns pe curatorul designat 
în privinţa apărării corespunzătoare ori să autorizeze alt 
avocat înaintea judecătoriei, căci în caz contrar are să-şi 
supoarte consecinţele întrelăsării tuturor acestora. — 
Timişoara, la 26 Noemvrie 1921. Szunyogh m. p., con
silier la Curtea de Apel.

No. 35663—1921. __________ 8368 1— I

Tribunalul Cluj.

Publicaţiune.

Tribunalul Cluj aduce la cunoştinţă publică, că în 
ziua de azi a aprobat concordatul forţat în afară de 
faliment încheiat între debitorul Hermann Andreiu co
merciant în Cluj, (Strada lorga Nr. 15.) şi întrg creditori 
săi cu ocaziunea desbaterei din 25 Noemvrie 1921, 
respective 9 Decemvrie 1921.

Totodată face cunoscut că numitul până la achitarea 
definitivă a garanţel stipulate f  se va conduce gestiunea 
sub controlul revizorului deoarece Dr. Baruch Rcinfeid 
şl a indicilor Melik Ieramos, Ban Andreiu şi Dr. Iwcsko- 
vits Moritz. — Cluj, la 14 Decemvrie 1921. Dr. Iustin 
Li Anca m. p., jud. de trib. ' t- 

Nr. Kof. 3803/29—1921._________  , 14 1— 1

Tribunalul Caransebeş.

Publicaţiune.
Tribunalul Caransebeş comunică, că în procesul 

reclamantei văd. Elena Cornea născ. Ferdian dom. în 
Caransebeş contra pârâtului Aiexius Paul Csergo pentru 
ştergerea dreptului de proprietate a fixat termen pentru 
constituirea procesului şi-a chemat părţile că în ziua de
4 Martie 1922 la ora 9 a. m. să se prezinte înaintea 
tribunalului şi totodată pentru pârâtul Aiexius Paul 
Csergli a denumit ca curator pe adv. Dr. Alexandru 
Morariu.

Tribunalul cheamă pe pârâtul, că în ziua susnu- 
. mită să se prezinte personal, vsau prin advocat plenl- 
potenţlat, pentrucăSiîn caz contrar in locul lui va pro
ceda susnumitul curator. —- Caransebeş, la 2 Decemvrie 
1921. Dr. Rudolf Handler m. p„ consilier.

Nr, 253 C. 1921. 8 7 0 !— !

Tribunalul SibiiiL

Publicaţiune.

Tribunalul Sibiiu ca for de concurs publică, câ a 
sistat în urma împărţirei trassei conform art. 198 al 
legei XVII din 1881 prin deciziunea sa cu Nr. Fal. 2995)91— 
1915, data din 20 Noemvrie 1921, concursul deschis 
contra lui Hermann Schwarz în ziua de 24 Decemvrie 
1915, sub Nr. Cs. 2995—1915. — Sibiiu, la 25 Decem
vrie 1921. Ioan Gerbert m. p., jud. de trib. ca raportor. 

Fal. 2995j92-l915. U 1—1

Tribunalul Arad.

Publicaţiune.
Tribunalul Arad aduce Ia cunoştinţă că în urma' 

cererei înaintată în baza §  Ioi 748 din legea 1. anal 19U, 
din partea lnj Sofia Filip măr. Boar şi Lena Filip măr. 
Miadin, domiciliate în Chier, a pornit procedura pentru 
constatarea faptului morţii lui Ioan Filip, fost locuitor în 
comuna Chier, şi conform declaraţiilor lui Ioan Adoc, 
Pacut Flore, Moţ Dânilă, Nadaban Nicolae, Marcu loao, 
Mocse Petru, Kuta Mrisa şi Şerban Nicolae, afirmativ 
decedat în anul i9l7 în comuna Ulsacov îa Rusia, ca 
prisonier de răsboiu. şi a numit de curator pentru de
functul afirmativ pe Dr. Rudolf Fekete, advocat fn Arad.

Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe top aceia 
cari au cunoştinţă despre faptul că dispărutul este lo 
viaţă, să avizeze despre aceasta tribunalul ori pe cura
tor, totodată să comunice şi datele din cari se poate 
constata faptul că dispărutul trăieşte, Ia caz contar tri
bunalul va constata, în termen de trei luni dupăce acea
stă publicaţiune a apărat în Gazeta Oficială faptul, d  
liie Filip a încetat din viaţă. — Arad, Ia 4 Maiu 1921. 
Nyisztor m. p., consilier. ' 

ftr. Dm. 2791— 1921.  ̂ 4239 3— 3

Tribunalul Satu-Mare.

Publicaţiune. /
Tribunalul Satu-mare aduce Ia cunoştinţă, că în 

urma cererii înaintată de reclamanta Floarea Marişca, 
domiciliată în Apa, în baza §-iui 748 punctul a) din legea 
1:1911, a pornit procedura spre constatarea faptului 
morţii Iul Vasiliu Kovăis şi a numit de curator pentru 
defunctul afirmativ pe advocatul Dr. Ştefan KOves din 
Satu-mare.

Tribunalul provoacă pe dispărutul şl pe toţi aceia 
cari an cunoştinţă de faptul că dispărutul este in viaţă, 
să înştiinţeze despre aceasta tribunalul ori pe curator, 
totodată să comunice şl datele din care se poate con
stata faptul că dispărutul / trăieşte, căci în caz contrar 
tribunalul va constata, in terminul de 3 luni după ce 
această publicaţiuee a apărut în Gazeta Oficială, faptul, 
că Vasiliu Kovâcs a încetat din viaţă. ~  Satu-mare, Îs 
16 Septemvrie 1921. Csopey m. p., preş. .8190 3—3

Publicaţiune.
Tribunalul Satu-mare aduce la cunoştinţă publică, 

că in urma cererei înaintată în baza punctului 3 al art. 
733 din legea I: 1911, de cătră Kasay Ilona domiciliată 
în Şomcuta-mare în ziua de azi avintentat procedura 
pentru declararea decesului alui George Pop fost locuitor 
în comuna Şomcuta-mare şi pe seama dispărutului l’a 
orânduit de curator pe Dr. Laurenţ Popolczi domiciliat 
în Satu-mare.

Tribunalul somează pe dispărut şl pe toţi acela, 
cari au cunoştinţă despre aflarea în viaţă a dispărutului, 
ca să inştiinţeze judecătoria sau pe curatorul cauzei 
despre aflarea în viaţă a dispărutului, totodată sâ .co
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matrice şi'datele din care să poată stabili aflarea In 
viaţă a dispărutului, căci . In caz contrar judecătoria după 
trecerea termenului de 3 luni. socotind dela ziua urmă' 
(oare a treia inserare în Qazeta Oficială a publicaţiunei 
prezente, îl va declara mort judecătoreşte pe dispărut.
— Sata-mare, la 16 Noemvrie 1921. Csopey m. p., cons.

Nr. C. 3034— 1921. 3156 2—3

Tribunalul Dej.

Edict.

Tribunalul Dej publică, că în urma cererii înain
tată în baza §-lui 748 al art. de lege 1. din. anul 1911 
d8 patenta soţia lui Casilie Câmpan născ. Veronica 
Cernucan, domiciliată în Solona, în ziua de azi a In
trodus procedară pentru declararea de mort a afirmative 
dispărutului Vasilie Câmpan, fost domiciliat In Solona, 
şi pe seama dispărutului a denumit de curator pe Dr, 
Ioan Mezei, advocat în Dej.

Tribunalul provoacă pe dispărutului pe toţi aceia 
cari au cunoştinţă, despre împrejurarea că dispărutul e 
în viaţă, ca să însţiinjeze aceasta tribunalului sm cura
torului, totodată să comunice datele, pe baza cărora se 
poate constata existenţa în viaţă a dispărutului, căci la 
caz contrar după termenul de trei luni socotit dela ziua 
ce urmează după publicarea a treia oară a acestui edict 
în Qazeta Oficială, tribunalul pe dispărutul îi va declara 
de mort. —  Dej, Ia 14 Noemvrie 1920. Dr. Ioan 
Carlan m. p., jud. de trib.

Nr. 701/2-1920. 622 3-3

Tribunalul Odorheiu«

Publicaţiune.
. — Tribunalul Odorheiu aduce la cunoştinţă generală,

- cumcă ţn urma petiţiunei înaintată pe baza §-Iui 748
I din legea f. anul 1911, de cătră LSrincz Istvân şi soţii 

domiciliaţi în comuna Kadicsfalva, s’a început procedura 
în privinţa constatărei faptului de moarte alui LSrincz 
Jănos fost domiciliat în comuna Kadicsfalva, care afir
mativ a decedat în decursul anului 1916 ca prinzioner 
rus, în spitalul bărăcei Nr. 24 în oraşul Streteszk în 
Siberia, în urma unei boale molipsitoare, iar pe seama 
afirmativului mort a denumit de curator pe advocatul 
Dr. KerWsz Ârpâd domiciliat îa Odorheiu.

Tribunalul solicitează pe Lorincz Jănos şi pe toţi 
aceia cari au cunoştinţă despre existenţa lui Lfirincz 
Jănos, ca să încunoştinţeze despre aceasta pe curator 
sau judecătoria, totodată să comunice şi acele date, din 
cari s’ar putea constata existenţa numitului, căci în caz 
contrar judecătoria după un termen de 3 luni dela apa
riţia a trda a acestei publicuţiuni în Gazeta Oficială, va 
constata existenţa numitului conform resultatului cores
punzător ce’l va primi. — Odorheiu, la 13 Iulie 1921. 
Dr. Maximilian Glosz m. p., judecător de tribunal.

Nr. C. 1187—1921. ’ , 4309 3—3

Tribunalul Ibaşfalău

Publicaţiune.
In baza cererei petentei Auguste Schulz n. Schuller 

reprezentată prin advocatul dr. Iosif Schmldt şi în vir
tutea punctului din art. 77- ai legii XXXI. din 1894, 
tribunalul Invită pe Ştefan Schulz cu domiciliul necu
noscut, ca să restabilească cu soţia sa convieţuirea con
jugală bazată pe căsătoria celebrată înaintea ofiţerului 
stării civile la 14 Aprilie 1912 în termin de un an 
socotit deia a doua publicare în Gazeta Oficiaiă, căci 
la dincontră tribunalul va aduce hotărâre deftuitivă 
asupra *:ţiunei de divorţ.

II învită mai departe să încunoştinţeze tribunalul 
despre domiciliul său, căci la dincontră fără a mai fl 
citat, va fi reprezentat prin advocatul Arpad Tflr6k 
numit da curator. —  Ibaşfălău; la 30 August 1921. 
Dr. Bocskor m. p,, judecător.

Nr. 164112—1921. 6028 2— 2

Tribunalul Ibaşfalău.

Publicaţiune.
Tribunalul Ibaşfalău publică, că în procesul recla

mantului Iuon Szali senior contra pârâtei Aros Elisabeta 
Kâplăr pentru sistaria drep. de proprietate şi acc. sus- 
ceperea procesului de pertractarea meritorica a defipt 
termin şt a învitat părţile, ca în 7 Martie 1922, la oa
rele 8 a. m. în localul oficios. Palatul Iustiţie, Etajul I. 
uşa 36, să se-prezinte şi totodată pentru Aros Eiisabeta 
Kâplăr care este domiciliat în loc necunoscut, a denumit 
de curator pe Dl. advocat Ârpâd TOrOk în Ibaşfalău.

Tribunalul învita pe pârâtul că în, ziua şi orasus- 
indicată, ori în persoana ori prin reprezentantul legitimat 
să se prezinte, căci în caz contrar curatorul 11 va rep
rezenta. — Ibaşfalău, la 19 Octomvrie 1921. Vasica 
m. p,, judecător.

Nr. C. 175/6-1921. _____  8387 1— 1

Publicaţiune.
Tribunalului Ibaşfalău publică, că în procesul rec

lamantului Iuon Szali jun. contra pârâtei Elisaveta Aros 
(Kâplăr) pentru estracarea imobilelor susceperea proce
sului de pertractarea meritorică a defipt termin şi a 
învitat părţile, ca 7 Martie 1922 la oarele 8 a. m. în 
localul oficios, Palatul Justiţiei, Etajul I. uşa 36, să se 
prezinte şi totodată pentru Elisaveta Aros (Kiplâr) care 
este domiciliat în Ioc necunoscut a denumit de curator 
pe-Dl. advocat Arpâi T8r8k din Ibaşfalău. ,

Tribunalul învită pe pârâtul că în ziua şi orasus- 
Indicată ori în persoana ori prin reprezentantul legitimat 
să se prezinte, căci în caz contar curatorul îl va rep
rezenta.— Ibaşfalău, la 19 Octomvrie 1921. Vasica 
m. p., judecător.

No. C. 174/6-1921. 8288 [— 1

Dr. Valeriu Pocol notar public Deva.

Citatlune.
Pentru pertractarea lăsămâatului văduvei Gabor 

Marlnca născ. Canija cu domiciliul avut în Bârseu mortă 
în Bârseu se fixează ziua de 3 Martie 1922 orele 9.

La această pertractare, ce se va ţine în biroul 
notarial al subsemnatului Deva (Strada Jorga Nr. 17;) 
Savu Anişa născ. Ghiţ cu ublcaţlunea necunoscută se 
citează pe calea aceasta cu observarea, că Ia caz dacă 
nu s’ar prezenta nici personal nici prin procurator, 
interesele sale vor fi apărate prin curatorul numit de 
sedria orfanală. Intru cât nu-şi va numi reprezentant va 
fi asistat chiar şi în cazul de îndrumare pe cale pro
cesuală prin acest curator. — Deva, la 25 Noemvrie 
1921. Dr. Valeriu Pocol m. p., notar public.

Nr. 60 S. 1920. 8069 1— 1

- Citatlune.

Pentru pertractarea lâsământului Boboc Nicolae 
cu domiciliul avut în lila mort în llia sa fixează ziua 
de 7 Martie 1922 orele 9. -

La această pertractare, ce se va ţine în biroul 
notarial al subsemnatului Deva (Strsda Jorga Nr. 17.) 
Cania Ecaterina născ. Boboc cu ublcaţlunea necunoscută 
se citează pe calea aceasta cu observarea, că la caz
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dacă nu s’ar prezenta nici personal nici prin procurator, 
interesele sale vor fi apărate prin curatorul numit de 
sedria orfanală. Intru cât nu-şi va numi reprezentant va 
fi asistat chiar şi In cazul de indrumare pe cale pro
cesuală prin acest curator. — Deva, la 1 Decemvrie 
1921. Dr. Valeriu Pocol m. p., notar public.

Nr. 101 S. 1921. _ _ _  8178 1-1

Citatiune.

Pentru pertractarea lăsământului Stef Todosie cu 
domiciliul avut în Brănisca mort în Brănisca se fixează 
ziua de 10 Martie 1922 orele 9.

La această pertractare, ce se va ţine în biroul 
notarial al subsemnatului Deva (Strada Jorga Nr. 17.) 
Stef Ion cu ubicaţiunea necunoscută se citează pe calea 
aceasta cu observarea, că la caz dacă nu s’ar prezenta 
nici personal nici prin procurator, interesele sale vor ft 
apărate prin curatorul numit de sedria orfanală. întru 
cât nu-şi va jiumi reprezentant va fi asistat chiar şi în 
cazul de indrumare pe cale procesuală prin acest curator, 
—- Deva, la 2 Decemvrie 1921. Dr. Valeriu Pocol 
m. p., notar public.

Nr. 8 S. 1921. 8239 !— 1

Edict de licitaţiune.

Subsemnatul ecsecutor prin aceasta publică, că 
pentru suma de 250.000 Lei şi acces, efeptuindu se 
ecsecuţiunea de escontentare în favorul ecsecutantului 
Creditorului urmăritor credit mobiliar general s. p. a. repr. 
advocatul Dr. Ioan Muţiu mişcătoarele cuprinse şi preţuite 
în 100.000 Lei şl anume. Prin ecsecuţie dreptui de 
esploatare referitor la complexul de pădure a Composse- 
soratului comunei Merisor contractat ecsecutatului se vor 
vinde or in licitaţie publică.

Terminul de licitaţie se defige pe ziua 18 Ianuarie
1922 oarele Val2 p. m. în oraşul Orăştie la judecătorie 
de ocol partea uşa Nr. 10 .

La acesta licitaţie se invită doritorle de cumpărare- 
cu aceia observare, că mişcătoarele se vor vinde numai 
pe lângă solvire imediată in numărar şi îa caz de lipsă 
şi sub preţul estimării. — Orăştie, la 2 Ianuarie 1922. 
Indescifrabil m. p., ecsecutor.

No. 1—1922. , 16 1— 1

Publcatie de licitaţie.
Subsemnatul executor a judecătoriei de ocol urbană 

din Oradea-Mare în senzul §-lui 102 de lege LX din 
anul 1881 prin aceasta publică, că în urma decisului 
din anul 1921 de sub G. 1632 al judecătoriei de ocol 
urbană din Oradea-Mare efeptuindu se 'în pentru suma 
de 9106 Lei şi 785 Lei şi acc. execuţiunea de escon
tentare în favorul Dezideriu Szâoto reprezentat prin 
advocatul Dr, Ladislau Stern contra Alexandru Kahân 
mişcătoarele cuprinse şi supracuprinse cu aceasta ocaziune 
şi preţuite în 22910 Lei şi anume se vor vinde prin 
licitaţie pubiică. Deci în urma decisului de sub No. G. 
1632 1921 a judecătoriei de ocol urbană Oradea-Mare 
pentru încasarea pretenziunei de 6817 Lei 40 bani ca
pital, după aceasta din 10 ,Sept. 1921 interese şi spesele 
de 1092 Lei stabilite până astăzi să decide terminul de 
licitaţie pe 19 Ianuarie 1922 la orele 3 d. m. în Oradea- 
Mare strada Gr6f Wcsey No. 8 şi la aceea cumpără
torii, se înainte cu aceea observare, că mişcătoarele din 
sus în senzul art. de lege LX. din anul 1881 §-uI 107, 
108 din partea celui mai sus acestea mişcătoare şe vor 
vinde şl sub preţul estimat.

întrucât mişcătoarele licitande sau cuprins şi supra- 
quprins din partea altor creditori şi aceştia şi-au câştigat

drept de escontare asupra licitaţiei în senzul §-lui 129 
a legei LX. din 1881 se va efeptai şi în favorul lor. — 
Oradea.Mare, îa 21 Decemvrie 1921. Valentin Pappra. 
p., executor judecătoresc.

No. 68—1922. 9 1—1

Extras din publicarea de licitare.

In cauza esecuţională a urmăritorului Augustin 
Hederan reprez. prin advocatul Dr. Mihail Moldovan în 

..Murăşludoş, contra urmăritului Niculae Cucean din 
Murăşludoş, secţia Cărţii funduara ă ordonat licitaţiunea 
publică pentru pretenziunea 500 lei capital şl acc. aiul 
Hederan Augustin, 25 lei capital şi acc. alui Aurel Serban 
şi soţia, 31 Iei cap. şi acc. alui alui Muriţiu Jakab 98 
lei 98 bani cap. şi acc. pentru samuila L&b, «6 Iei 58 
bani, alui Samuila Gdnczi, 75 Iei cap. şi acc. aiul Mau- 
riţiu Darvas asupra imobilelor cuprinse în cartea fund.
No. 38 diu comuna Murăludoş, înscrise pe numele Ni
culae Cucean aflătoare în teritoriul judecătoriei de ocol 
Murăşludoş, de sub No. ord. 4 No. top. 867/1/3/2 cu 
preţul de strigare 10.000 lei Nrul ord. 5 No. top. 556/1 
cu preţul de esclamare staverit în 1500 lei.

Fixează ziua de 10 Martie 1922 la ore 10 a. m. 
pentru efectuarea licitaţiune! în comuna Murăşludoş, 
secţia Cărţii funduare.

Imobilele lidtaţiunei nu se pot vinde cu un preţ 
mai mic de 1/3 parte a preţului de strigare.

Cei ce doresc să liciteze sunt obligaţi a depune ia 
delegatul judecătoriei ca vadiu 20%  din preţul de stri
gare în bani gata sau în hârtii de valoare acceptabile 
conform lesii pentru cauţiuni socotite cu cursul stabilit 
în §. 43 art. de lege LX. din 1881 sau a perde rever
sul desore depunerea auterioara în depozit judecătoresc 
a vadiului şi a subscrie condiţiile de licitaţie.

Acela care a oferit pentru imobil mai. mult, decât  ̂
face preţul de strigare, dacă nime nu voieşte să ofere 
mai mult e dător să întregiască vadiul imediat pâoă la 
procentele preţului oferit. — Murăşludoş, la 2 Decern- 
vrie 1921. — Dr. Eugen Iovlan m. p-, judecător.

No. 14-1921. c. f. 8250 1-1

Estras din publicaţiune de licitaţie..

In cauza execuţională a urmăritorului Dr. Mihail 
Moldovan dom. în Murăşludoş contra urmăritului Jacob 
Caluger dom* în Ticud secţia Cărţi fundare a ordonat 
licitaţiunea publică pentru pretenziunea 750 lei capital 
şi acc. aiul Dr. Mihail Moldovan, 9 lei 50 bani, cap. 
aiul Matieş Petru 1 . Pavel, ,2064 lei 50 bani cap. alui 
Polgârl takar£kp£tiztâr s. a. Cluj, 1520 lei 60 bani, alui 
Vasilie Ros asupra Va parte din imobilul cuprins în p. 
f. Nrul 377a, din comuna Ticud îns;ris pe numele Jacob 
Caluger aflător în teritoriul Judecătoriei de Ocol Murăş
ludoş de sub Nr. ord. 1 Nr. top. 800/2 cu preţul de 
strigare staverit în 1500 Iei.

Fixează ziua de 7 Martie 1922 la ore 10 a. in. 
pentru efectuarea lidtaţiunei în comuna Ticud la primă- 
măria comunală.

Imobilele lidtaţiunei nu să pot vinde cu un pret 
mai mic de 1/s parte a preţului de strigare.

Cei ce doresc eă liciteze sunt obligaţi a depune 
Ia delegatul judecătoriei ca vadiu 20°/o din preţul de 
strigare în bani gata sau în hârtii de valoare accepta
bile conform legii pentru cauţiuni socotite cu cursul sta
bilit în § 42 art. de lege LX din 1881 sau a perda re
versul despre depunerea anterioară în depozit judecă- 
cătoreec a vadiului şi a subscrie conditiiie de licitaţie.

Acela care a oferit pentru imobil mai muit, decăt 
face preţul de strigare, dacă n|nje nţj yoeşte şă. ofere •
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mai mult e dator să îatregiască vadiul Imediat până Ia 
procentele preţului oferit. *— Murăşludoş, la 2 Decem
vrie 1.92.1, Dr, Eugen. Jovlan, m. p., şef-judecător.

8251 1— 1

, Estras din edictul de licitaţie.

Ia cauza execuţională a firmei credtoarei „Aradi 
Altaiânos TakardkpSnztâr în contra debitorilor Franţisc 
Berger şi soţia născ: lanca Aszod autoritatea fundară 
pentru încasarea pretenziunei de 12.250 Lei capital şi 
accesorii a ordonat licitaţiunea asupra imobilului alui 
Franţisc Berger şi soţia născ: lanca Aszod, cuprins în 
foaia cărţii fundare Nr. 3474 din Arad sub A 1 seria 
1241 topogr., care e casă şi ocol, în preţul strigării de
56.000 Lei; licitaţia se va ţinea la 7 Martie 1921 la 
°ra 3 p. m., în localul oficios al acestei autorităţi fun
dare din palatul justiţiei, parter, uşa Nr. 6.

Imobilul care cade sob licitaţie nu poate fi vân
dut mai ieftin de cât face jumătatea parte a preţului 
de strigare. • -'

Cei care voiese a lua parte la licitaţie, pentru a 
putea avea drept de a licita, sunt îndatoraţi a depune ca 
vadiu la mânile esmisului !0«/o din preţul strigării în 
numerar, sau în acţii de valoare acceptabile ca cauţiune 
prescrise în paragraful 42 ait. de lege LX 1881 şi so
cotita conform cursului cjş preţuri, sau recipisa (recunoş
tinţa) despre depunerea anterioara a vadiului în depozit 
judiţiar, se o predea esmisului şi ca se iscălească con- 
diţiunile de licitaţie Paragr. 147, 150, 170 art de lege 
LX paragr. 2i art. de lege 1908 XLI.

Cel ce a oferit o sumă mai mare ca preţul de 
strigare pentru imobil, dacă alt cineva nu voieşte se 
ofere mai mult, este deobligat a întregi momentan ya- 
diul conform preţului oferit de dânsul (paragr. 25 art. 
de lega XLI 1908) — Arad, Ia 13 Noemvrie .1921. 
Or. S zill, m. p. jud. de ocol \

No. 5401/192! c. f. Nr. 8171 1—1

Pubiicafiune de licitaţie.

Subsemnatul executor a judecătoriei de ocol din 
Gheorgheni (Sânmidăus) în senzul §-lui 102 de lege 
LX din anul 1881 prin aceasta publică, că în urma de
cisului din anul 1921 de sub 3772/2 al judecătoriei de 
Ocol din Gheorgheni efeptuindu-se în 30 Septsînvrie
1921 pentru suma da l l)00 Lei şi acc. execuţiunea de 
escontentare îo favorul Moricz Herrmann locuitor - în 
Gheorgheni, reprezentat prin advocatul dr. Todor B£la 
mişcătoarele cuprinsa şi supra cuprinse cu^aceasta şî 
preţuită în 367867 Lei şi anume un grajd vechiu, scâa- 
durele. ferestrau pe apă, lemne de cumpena fântânei, 
bucăţi de 150 prajîna a lemne <ie brad, remăsăţura de 
trunchiu cu căruţa de 40, vaca" de 10, una pâreche cai 
de ham, căruţa de jug bucăţi de 6, a patru părechi de 
ham cu curele, sapie de pădure bucăţi de 6, catenă de 
pădure bucăţi de 15, una sanie da trăsura, lemne fazonat, 
mobilii, ciment cu sac de 40 vor vinde prin licitaţie.

Deci în urma decisului de sub Nr. G. 3905/1921 
a judecătoriei de Ocol din Gheorgheni pentru Încasarea 
pretenziunei de 1Q00 Lei capital şi acc. dobânda 6 pro
cent dela 22 Septemvrie 1921, Vg’procînt taxa de cam
bie şi în 261 lei 50 bani stabilit cheltuieli decide ter
minul de licitaţie pe 21 Januarie 1922 la orele 10 a. 
m. în Gheorgheni la casa executatului şl la aceea cum
părătorii se Invita cu aceea observare, ca mişcătoarele 
dfn sus în senzul art. de lege LX din Anul 1881 §-ul 
107, 108 din partea celui mal sus acestea mişcătoare 
se vor vinde şi sub preţul estUiat.

Întrucât mişcătoarele licitande s’au cuprins şi su- 
precuprins şi din partea altor creditori şi aceştia şi au 
câştigat drept de escontare asupra iicitaţiei în senzul 
§-iui 20 a legei LXI. din 1908 se va efeptui şl în fa
vorul lor. — Gheorgheni, la 28 Decemvrie 0921. Szent- 
pitery Bila, executor judecătoresc

Nr. 329/1921 de executorului. 18 1— 1

Estras din publicaţiune de 1 citare 

Judecătoria de| Ocol Tg.-Murăş, ca autoritate 
de carte fundară în cauza execuţională secuestran- 
ţilor Isac Farkas şi soţia sa contra execvatel soţia lui 
Simion Schwartz căsc: Hermina L6wy domiciliată în 
Târgul-Mureş. pentru scoaterea capitalului de 117300 
Lei şi acc. a ordonat licitaţie execuţională.

Va fi licitat imobilul aflător pe teritorul judecă* 
toriei^de Ocol Târgul-Mureş şi cuprins în c. f. Nr. 4778 
din Târgul-Mureş sub Nr. 1140/2 şi 1141/2, îa preţ de 
strigare de 452,000 Lei. Licitaţia se va ţinea în 14 
Februarie 1922 în localitatea oficioasă a secţiei funr 
duare din Târgui-Mureş la 9 ora a. m.

Imobilul nu se poate vinde cu preţul mai jos de 
7 a a parte a preţului de strigare.

Doritorii de licitare sunt datori a depune la mâna 
delegatului 10 procent a preţului de strigare ca vadiu, 
în numărar, sau în hârtii de valoare bune de cauţiune, 
sau a preda chitanţa despre depunerea antitipativă a 
vadiului şi a subsemnat condiţiunile de licitaţie. (LX. 
§  147, 150, 170 legaa din anul 1908 art. XII § 21) 

Participantul la licitaţie, care a promis un preţ 
mal mare, decât preţul da strigare, dacă nime nu pro
mite mai mare preţ, e dator a complecta. vadiul la 10 
procente a preţului promis de el. ('908 Art. XLI §  25.)
—  Târgul-Mureş, la6 Octomvrie 1921. Dr Kelemen,m.p. 
judecător.

Nr. C. F. 2162| 1921. 8234 1— 1

Publicaţiune şi condiţii de licitaţie.

Secţia cărţii funduare încauza execuţională a părţii 
urmăritoare Nicolae Paulescu contra Sofia S«ciu ca parte 
urmărite Ja cererea părţii urmăritoare în baza §-Ior 144, 
146 şi 147 ale legei LX. din 1881 ordonă licitaţiunea 
executorie pentru încasarea pretensiunei de 140 cor. 
capital 30 cor. cheltueli procesuale şi execuţionale 38 Iei 
pentru cererea licitaţiunei prin aceasta stabilită asupra 
imobilelor cuprinse în cartea funduara Nr. 983 comuna 
Costeiul mare înscrise pe numele Sofiei Suciu aflatoare 
fn teritoriul judecătoriei de ocol Lugoj Nr. de ord. A. I. 
1 şi Nr. top 829/a— 1 arătură cu preţul de strigare de 
6000 Iei.

Secţia cărţii funduare fixează ziua de 28 Febrnarie
1922 la orele 4 d. m. pentru efectuarea licitaţiunei în 
localul cărţii funduare şi slabileşte condiţile de licitaţie 
în baza §-lui 150 art. de lege LX. 1881 în următorul mod:

1. Imobilul emis licitaţie nu se poate yânde cu un 
preţ mai mic de jumătate ale preţului de strigare (§ 23 
art. de lege XLL diu 1908).

2. Cei-ce doresc să liciteze sunt obligaţi a depune 
la delegatul judecătoriei ca vadiu zece la sută din preţul 
de strigare în bani gata sau în hârtii de valoare, accep
tabile conform legii pentru cauţiuni, socotite cu cursul 
stabilit în §  42 al art. de lege LX. din 1881 sau a preda 
reversul despre depunerea anterioară in depozU judecă
toresc a vadiului.

3. Erarlul nu e obligat a depune vadiu. — Lugoj, 
la 11 Noemvrie 1921. Dr, Kohănyl m. p., judecător.

Nr. 3568-1921 c. f. 8224 1-1
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Publicaţiune de licitare.

Subsemnatul executor al judecătoriei de ocol din 
Bistriţa, fn sensul §-lui 102 art. de lege LX. din anul 
1881. prin aceasta publică, că fn urma decisului de sub 
Nr. G. 2493/7— 1921 al judecătoriei de ocol Bistrita, 
efeptuindu-se în 17 Maiu 1921 pentru suma de 50,000 
lei capital şl acc. acţiunea de escontentare In favorul 
Banca de Credit, Bistriţa, repr. prin Dr. Biss Cornel, 
advocat domiciliat în Bistriţa, mişcătoarele cuprinse cu 
aceasta ocaziune şi preţuite în 43176 lei, şi anume : 
marfă de băcănie şi mobile, se vor vinde prin llcitaţiune 
publică.

Terminul licitaţie se deflge în Bistriţa, pe ziua de 
20 Ianuarie 1922, Ia oarele 9 a. m., la casa executan
tului, de unde se va pleca la primăria comunală.

La această licitaţie cumpărătorii se învită cu' acea 
observare, că mişcătoarele de sus, din partea celui mai 
mult promiţător au să fie plătite momentan In bani gata, 
Iar în caz de lipsă mişcătoarele acestea se vor vinde şi 
sub preţul estimător.

întrucât mişcătoarele licitande sunt cuprinse şi supra- 
cuprinse şi de alţii şi aceştia şi-au câştigat dreptul de 
escontentare asupra acestora, această licitaţie se va efep- 
tui şt în favorul lor. — Bistriţa, Ia 1 Ianuarie 1922. 
Ioan Pop m. p., executor judecătoresc.

Nr. 333— 1921 ex. 15 1— 1

Estras din edictul de supra licitaţie*

Secţia cărţii funduare în cauza execuţională a cre
ditorului executat Institutul de scrisori sociale a Băncilor 
Ardeleana s. p. a., firmă înregistrată în Mediaş, repr. 
prin advocatul Dr. Carol Baumgarten cu domiciliul în 
Sighişoara, contra debitorilor executaţi soţia lui Gyenge 
Perene născ. Lucaclu Anna, apoi minorii Lucaclu Roza
lia, George, Menci, lănos şi Ludovic, foşti cu dom. în 
Deva, repr. prin curatorul adv. Dr. Ludovic Abrsham, 
cu dom. în Sighişoara, a ordonat licitaţie executorie pen
tru încassarea pretensiunei de 863 Lei 50 bani capital 
şl acc. asupra nemişcătoarelor cuprinse în prot. fund. 
din Deva, ca Nr. 370, A-fl Nr. top. 1100/a, 1100/b, 
1 10 1 , privitor. Ia imobilele întregi a debitorilor executaţi, 
casă, curte şi grădină, în preţ de strigare 13496 Lei.

Licitaţia se va ţinea la 28 Februarie 1922, Ia orele
10 a. m. în sala cărţii: fundaare, palatul justiţiei, Str: 
Regina Maria, et. I. u. 76. Nemişcătorul ce cade sub 
licitaţie na se poate vinde cu un preţ mai mic de două 
treimi a preţului de strigare.

Cei carl doresc să liciteze sunt obligaţi a depune 
ca vadiu" la mâna delegatului zece la sută din preţul de 
strigare în bani gata sau în hârtii de valoare accepta
bile conform legii pentru cauţiuni socotite în cursul sta-, 
bilit în §  ui 42 al art. de lege LX. din <881, sau. a 
preda delegatului reversul despre depunerea anterioara a 
vadiulul în depozit judiciar şi a subscrie condiţiunile de 
licitaţie (§§•! 147, 150 170 art. Ie lege LX. din 1881) 
§-ul 21 al art. dc lege XI. dn 1908.

Acela care a făcut din ofert mai mare ca preţul de 
strigare e obligat a completa vadiui până la percentele 
corespunzătoare sumei oferite (§ 25 XLI. 1908,). — Deva, 
Ia 21 Octomvrie 1921. Dr. Cracianas m. p., judecător.

Nr. 2013-1921. 1142 1 - 1

Publicaţie de licitaţie.
Subsemnatul executor a judecătoriei de ocol urbană 

din Cluj în senzul §-lul 20 de lege XLI. din anul 1908 
prin aceasta publică, ca în urma decisului .din anul 1921 
de sub Nr. J3, 9012 al judecătoriei de ocol urbană din

No. 73

Ciuj efeptuindu-se în 12 Octomvrie 1921 pentru suma 
de 89 227 Iei 50 bani şi acc. execuţiunea de esconten
tare în favorul Petru Helllnger reprezentat prin advocatul 
Dr. Joachlm Tolciu contra mişcătoarele cuprinse şi supra
cuprinse cu aceasta ocaziune şi preţuite în 80.200 lei şi 
anume mobile im pian şi alte obiecte se vor vinde prin 
licitaţie publică. Deci în urma decisului de sub Nr. G- 
9012/2— 1921 a judecătoriei de ocol urbană din Cin] 
pentru încasarea pretenziunei de 89.227 lei capital, după 
aceasta din interese şi spesele de Ş62 lei stabilite până 
astăzi să decide terminul de licitaţie pe 24 ianuarie 1922 
la orele 3 d. m. în oraşul Cluj, strada Andrei Mureşan 
Nr. 17 şi la aceea cumpărătorii, se înainte ca aceea ob
servare, că mişcătoarele din sus în senzul art. de lege 
LX. din anul 1881 §:ul 107, 108 din partea celui mai 
sus acestea mişcătoare se vor vinde şi sub preţul estimat. 

Mişcătoarele licitande sau cuprins şi supracuprins 
din partea creditori şi aceştia şi-au câştigat drept de 
escontentare asupra licitaţiei în senzul § lui 120 a legei 
LXI. din 1908 se va efeptui şi în favorul lor. — Cluj, 
la 26 Decemvrie 1921. Petru Dines m. p., executor 
judecătoresc.

Nr. 515—1921. 3 1— 1

Anunţuri administrative.

Concurs.

Devenind vacant postul de notar I. în comuna mare 

Sântpetru, judeţul Braşov, pentru complectarea aceluia 

deschidem concurs şl învitâm pe toţi doritorii de a ocupa 

acest post, de a-şi înainta cererile instruate cu doeu- 

mentele de cvalificaţie prescrise în art. I. din anul 1883 

sau art. de lege XX. din anul-1900, precum şl certifi

catul de naştere şi de serviciul de până acuma sub

semnatului primpretor cel mult până la 20 Ianuarie 1922 

inclusive.

Emolumentele sunt cele normate prin decretul Con-- 

siliulul Dirigent Nr. XX/19I9. \

Dela concurenţi se pretinde cunoaşterea perfectă a 

limbei Yomâne. — Feldioara, la 23 Decemvrie 1921. 

Primpretor; P. Bărbat.

Nr. 2408— 1921. 8400 3—3

Concurs*

Devenind vacant postul de notar II. din comuna marc 

Feldioara, judeţul Braşovului* pentru complectarea ace

luia deschidem concurs şl învităm pe toţi doritorii de a 

ocupa acest post, de a-şl înainta cererile instruate cu 

documentele de cvalificaţie prescrise In art. I. din anul 

1883 sau art. de lege XX. din anul 1900, precum şl 

certificatul de naştere şi de serviciul de pşnâ acum sub

semnatului primpretor cel mult până la 20 lanuare 1922 

inclusive.

Emolumentele sunt cele normate ( rin decretul Con

siliului Dirigent Nr.XX/1919.

Dela concurenţi se pretinde cuuoaşterea perfecţi 

a limbei române. — Feldioara, la 33 Decemvrie 1921. 

Primpretor: P. Bărbat,

Nr. 2387-1921. ' 8399 3 -3
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Registrul firmelor.
• Tribunalul Oradea-Mare.

Cerca BâncH Austro-Engleze, sucursala Oradca-Mare 
pentra înregistrare de firmă.

Decis.
Tribunalul admite cererea Îndrumând conducătorul 

registrului firmelor, că în registrul firmelor asociate Tom. 
!X. pagina i 17 să inducă următoarele:

In rubrica I. să Inducă N-ral de ord, şi sub N*rul 
firmei.

In rubrica U. să inducă data şi N*rul de înregistrare
il acestui decis.

Rubricele iii şi IV. să îe lase goale.
In rubrica V. sâ inducă: Cavalerul Maxlniiiian 

Anhauch, reprezentantul Sucursalei Oradea Mare, ca drept 
dc semnare a firmei în mod colectiv, a cărui calitate 
această şi îndreprăţirea statutuară de a semna firma, se 
ioregistrează.

Rubrica Vil. să o lase goală. Să recunoască efep
tuirea înregistrării prin iscălitura proprie.

Totodată extractul autentic al înregistrării se eli
berează direcţiunei spre a se traduce în, limba română 
şi a se publica odată In Gazeta Oficială prezentând spre 
justificare foaia, care conţine publicarea, aci In termen 
de 30 zile sub sarcina consecinţelor legale prevăzute în 
§. 21 Cod. Com.

Despre ce se încunoştinţează: Reprezentaţia şi 
Direcţiunea sucursalei, Administraţia Financiară Oradea- 
Mare, Camera de Comerţ şi Industrie, mal departe Di
rectorii eşiţi, demisionaţi sau aleşi din nou, făcându-se 
atenţi ca iscăliturile referitoare la afacerile Societăţii să 
le facă în viitor în conformitate cu celea prezlntate. — 
Oradea-Mare, la 22 Noemvrie 1921, Bila Qyenge nv 
p., judecătoria de tribunal.

No. Fsoc. 895)18-1921. 2518 1— 1

Cererea pentru înscrierea firmei a iui Bizam Miksa 
domiciliat In Oradea-Mare.

Decisiune.
Tribunalul admite cererea şi îndrumă pe conducă- 

cătorul registrului firmelor, ca îu voi. Ilf. a registrului 
firmelor individuale să efectueze Inscrieriele următoare:

In rubrica I. să inscrie numărul şi subnumărul firmei.
In rubrica II. Să Înscrie data acestei deciziuni şi 

numărul de Înregistrare.
In rubrica 111. Să inscrie textul firmei în modul 

următor: M. Bizam.
In rubrica. IV. Să înscrie: sediul principal: Oradea- 

mare. , _
In rubrica V. Să înscrie: Miksa Bizam inginer 

diplomat domiciliat în Oradea-Mare. Felul 'fondului: Ne* 
guţătoria în engros şi detaii cu articole de maşină, părţi 
constituante de maşini, technice şi producte de industrie 
chimică.

Despt ceiace se incunoştiinţează recurentul atră- 
gândul-se atenţiunea, că aceasta să-o traducă în limba 
românească, având a o publica odată în foaia oficioasă 
.Gazeta Oficială* iar exemplarul de gazetă ce justifică 
publicarea să 1 Înainteze cât de curând, fiindcă judecătoria 
numai deia data Înregistrării consideră valabilă inscrierea 
totodată i-se atrage atenţiunea ca în semnarea firmei în 
viitor are să*o îndeplinească îa forma prezentată. Di
recţiunea Financiară şl camera de comerţ şi industrie se 
încunoştinţează prin decisul de faţă. — Oradea-Mare, 
la U August 1921. Dr. Mâri m. p., referent.

No. 2802-1921. np. 8232 I— l

Raportul direcţiune! firanl „Fabrica de Bere* Oradea* 
Mare s. p. a. în care arată procesul-verbal dela aduna* 
rea generală ordinară ţinută la 28 Decemvrie 1920, 
precum şi bilanţul anului 1919—1920. 

r Decizie.
Tribunalul la ia cunoştinţă hotărârile aduse fi luate 

în procesul-verbal dresat cu ocazia adunării, precum şi 
bilanţul anului 1919120 şi ordonă punerea lor în archiva 
firmelor, cu aceea, ca acolo orişidne sâ le poată privi.

Totodată ia la cunoştinţă, că în membrii 
direcţiunei s’a făcut schimbare, pentruce îndrumă cdo* . 
ducătorul firmelor ca pe pagina 137, voi VH. a regis* 
traiul firmelor să efectueze următoarele înregistrări;

In rubrica I să înregistreze numărul curent şl &tib' 
numărul firmei.

t In rubrica H. să înregistreze data şi numărul în
registrării acestui deds.

In rubrica 111. şi IV. să ie lase goale.
In rubrica VI. să Înregistreze: La adunarea gene* 

rală ţinută ia 28 Noemvrie 1920 a’a ales de membru în 
direcţiune Dr- Eugen Rapoch director de bancă dom. In 
Budapesta şi aceasta calitate al acestuia se înregistrează.

Rubrica VIL să o lase goală.
In rubrica VIII. să recunoască înregistrarea făcută 

prin subscrierea sa proprie.
Despre ce se încunoştinţează : Direcţiunea soc. p.

a., Camera de Industrie şi Comerdu, precum şî direc
torul nou ales. — Oradea-Mare, la 22 Iunie 1921. 
faczkovits m. p., judecător la tribunal.

No. Fsoc. 730. 22-23— 1921. 8277 l - l

Raportul Direcţiunei Soc. Anonime a Comerdan* 
ţilor pentru cumpărarea mărfurilor, lângă care Se ane
xează procesul verbal al adunărei generale ordinare 
anuale ţinută la 9 Septemvrie 1921, precum şi bilanţul 
pe doi ani, dela 30 Iunie 1919 până la 30 Iunie 1920, 
mai departe dela 30 Iunie 1920 până la 30 Iunie 1921. 
aprobat prin procesul verbal de mai sus- 

Decisiune.

Tribunalul îndrumă pe registratorul firmelor, ca 6ă 
efectueze înregistrarea aceasta:

Se înregistrează în rubrica III. .textul firmei astfel: 
„Bernăt Weisz junior, societate pe acţiuni*, ungureşte: 
„Ifj. Welsz BernâV rgszvgnyrârsasâg".

Se înregistrează în rubrica V .; Moskovits, Klein 
şj Dr. Somogyi, membri în Direcţiune.

Se înregistrează în rubrica VI.: In adunarea ge
nerală ordinară ţinută în ziua de 9 Septemvrie 1921, au 
fost aleşi de membri în direcţiune: Miksa Moskovits, 
Andor Klein,: directorii băncii, şi Dr. Edmund Somogyi, 
advocat, domiciliaţi în Oradea-mare. Şi calitatea acea
sta a lor, cum şi autorizarea lor pentru semnarea firmei, 
se înregistrează. Cu o cale calificarea, cum şi autorizarea 
pentru semnarea firmei acesteia a foştilor membrii: ErnS 
Tannhauser, Heinrlch Rosenbsrg şi Ahdrea3 Molnăr, se 
şterge. /

Tot adunarea aceea a modificat şi §§ ii 1 şl 6 ai 
statutelor, cu obligaţiunea de a fi publicate astfel:

§. 1 . Firma societăţii este româneşte: „Bernat 
Weisz jun., societate pe acţii", ungureşte: Hj. Weisz 
Bernât, r<*szv£uytărsa?ăg“.

§. 6. Firma societăţii o semnează 2 directori, sau 
un director ş! un procurist împreună, astfel, că sub firma 
societăţii imprimată se anexează subscrierile obicinuite 
la firmă, pentru semnătura validă a firmei să fie Miksa 
Moskovits, Andor Kiein sau Dr. Edmund Somogyi, di
rectori. -— Oradea-mare, la 50 Septtmvrie 1931. Mia 
lackovtts m. p., jud. de trib,. J138 1— 1
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Publicaţiune de lfclfaţle.

Subsemnatul executor a judecătoriei de ocol urbană 
din Cluj în senzul §-lui 20 de lege XLI. din anul 1808 
prin aceasta publică, ca în urma decisului din anul 1921 
de 6ub Q. 7288 al judecătoriei de ocol urbană din Cluj 
efeptuindu-se în 23 August 1921 pentru suma de 28 400 iei 
şi acc, execuţiunea de escontentare in favorul Cassa de 
păstrare ‘reprezentată prin advocatul Dr. Eugen Horvăth, 
mişcătoarele cuprins* şi supracuprinse cu aceasta ocaziune 
şl preţuite în 67,400 Iei şi anume: cal, trăsuri, mobile 
şi alte obiecte se vor vinds prin licitaţie publică. Deci 
în urma decisului ds sub Nr'. G, 7288-—1921 a judecă
toriei de ocol urbacă Cluj pentru încasarea pretenziunei 
de 28.400 lei capital, duoă aceasta din 8 August 1921 
Interese şi spesele de 4937 lei stabilite până astăzi să 
decide terminal de licitaţie pe 16 ianuarie 1922 la 
orele 3 d. m. în oraşul Cluj strada Kriza Nr. 30 şi la 
aceta cumpărătorii se învită cu aceea observare, că 
mişcătoarele din sus în senzul art. de lege LX, din 
anul 1881 §-uI 107, 108 din partea celui mai sus acestea 
mişcătoâre se vor vinde şi sub preţul estimat.

Mişcătoarele licitande s’au cuprins şi supracuprins 
din partea altor creditori şl aceştia şi-au câşilgat drept 
de escontare asupra licitaţiei în senzul §-Iul 120 a lege! 
LXI. din 1908 se va efeptui şi în favorul lor. Cluj, 
la 20 Decemvrie 1921, Petru Dines m. p., executor 
judecătoresc.

Nr. 262—1921, 28 1— 1

Tribunalul Arad.

Decis. 1
Cererii să dă loc. Tribunalul ca judecătorie co

mercială ordonează şl îndrumă conducătorul de lista 
firmelor, ,ca pe pagina 365 a volumului III. a firmelor 
individuale să înregistreze următoarele:

1. 729|2. •
2. 5 Mai 1921. IU. Find. 729/8—1921.
3. Acea împrejurare, că Etngric Varga proprieta

rul firmei „Varga Imre“ din Arad an transmis firma pe 
Adâlbart Bobojcs6 şi văd- lui Ludovic L. Szab<5 n. iu- 
iiana Stelndl locuitor în Ârad, care firmă s’a format de 
firmă socială şi anume Succesorii lui Eneric Varga în
treprindere pentru înmormântări Sfta Margareta Bobojcsd 
şi Szab<5n6 §i că aceasta cu textul firmei schimbat s’a 
transpus în registrul firmelor sociale, •

S’a transpus pe pagina — a volumului V a firme
lor sociale.

Mal depsrte ordonează şi îndrumă conducătorul 
de lista firmelor ca pe pagina 136 a volumului V. a 
firmelor sociale să înregistreze următoarele:

1. 79|1.
2. 5 Mai 1921. V. Fsoc. 79-1921.
3. Succesorii tei Emeric Varga întreprindere pen

tru înmormântări „Sfta Margareta", ungureşte: Varga 
Imre utodai „Szt. M-.>rgit“ temetkez£si vâllalat.

4. Sediul principal Arad.
5. Notarea ffrmsi o fac membrii împreună.

6- Membrii socletSţii în nume colectiv, cari îm
preună notează şl reprezintă firma, sunt Aldalbert 
Bobojcs6 şi văd. lui Ludovic L, Szabâ n. luliana Stelndl 
locuitori în Arad, întreprinzători pentru înmormântări. 
Notarea firmei se face astfel, că sub textul firmei scris, 
tipărit sau stampilat Adalbert Bobojcs6 în dreapta scrie 
cuvântul „BobojcsG", iar văd. lui Lui Ludovic L. Szab<5 
n. luliana Stelndl scrie cuvântul „Szabân£a cu mâna 
lor proprie. Societatea şi-a luat începutul cu 9 Aprilie

1919. „
7. Numărul archivei 79— 1921 V. Fsoc.
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8. Localul prăvăliei Minorita-palota, Adrâssy-tfr 13. 
S'aa transpus pe pagina 365 a volumului III, a firmelor
individuale.

Firma petentă să invită, ca decisul de faţă să-l 
publice în Gazeta Oficială din Cluj* Iar exemplarul rela
tiv să-I însinne în timp de 60 zile Ia acest tribunal. — 
Arad, Ia 7 Mai 1921. Heiler ni. p., referent.

Nr. HI. Find. 729/8— 1921. 10 1—1

Cererea Băncii Economică s. p. a. din Arad în 
provinţă pentru înregistrarea statutelor modificate de adu
narea generală ordinară din 26 Iutile 1921, mai departe 
încetarea calităţii de membru In consiliul de administra
ţie şi dreptul de a semna firma aici dr. Bogdan Virgil.

jDecis.
Cererea se admite. Tribunalul ca judecătorie co

mercială ordonă şi îudrumă conducătorul de lista firme
lor ca pe pagina 334 a voiumului III. a firmelor sociale 
să înregistreze următoarele:

1. ,177(13, ~
2 . 17 Noemvrie 1921. III. Fsoc. 177|18— 1921.
3. Banca economică din Arad s p. a.
5. Dr. Bogdan. .
6 întregirea •§ 1, precum modificarea §§*lor 5, 

36 a statutelor fundamentale primite în adunarea gene
rală ţinută la 26 Iunie 1921, s’a hotărât în modul ar: 
mător: §  1. Banca Economică din Arad s. p. a. §  5. 
Societatea este obligată a publica îa Gazeta Oficială 
odată publicaţiunile ei; în afară de aceasta membrii 
consiliului de aeministrsţie pot hotărî publicarea anun* 

4urilor şl în alte gazete. § 36. Consiliul de administraţie 
va sfi compus din cel puţin cinci şi cel mult doisprezeca 
membrii.- .. . .,;n , - --

Consiliul de administraţie va fi ales întotdeauna 
de cătră adunare pe timp de ' 3 ani. Dacă înainte de 
expirarea termenului de trei ani s’ar alege vre-un mem
bru sau prin votare până la contingentul cel mal înalt 
prescris în statute, aceşti membrii, se vor bucura de 
aceasta însărcinare numai atâta vreme, până expiră ter
menul întregului consiliu de administraţie.

Mai departe modificarea §§  lor 2, 21, 23, 47» 51, 
52, 53 şi 64 a statutelor fundamentale primite în adu
narea generală ţinută ia 26 Iunie 1921, se înregistrează.

In fine calitatea şi dreptul de notarea firmei a di
rectorului dr. Virgil Bogdan ales în adunarea generală 
ţinută ia 26 Iunie 1921, se înregistrează, 8. Sistarea cali
tăţii şi dreptul de notarea firmei a directorului dr. Lu
dovic Krălitz, se înregistrează — Arad, la 17 Noemvrie 
192L Dr. Popovics m. p., referent.

Nr. 111. Fsoc. 177/18-1921. 3985 3—3

- Tribunalul Timişoara.

Hinterseer şi Barth, firmă Individuală din Timi
şoara, roagă înregistrarea ştergerii firmei sale.

Ordonanţă»
Se ordonă inscripţia următoare în registrul de firme 

individuale (Tom. III. pag/342):
Aceasta firmă individuală încetând, se şterge din 

registrul acesta. — Timişoara, Ia 11 Decemvrie 1921, 
Dr. Pavlovici m. o., cons, Ia C. de Apel.

Nr. Fi. 840—1921. ___ ^  , 8379 1-1

Gheorghe Tasch, comerciant din'Recaş, roagă în
registrarea firmei sale.

Ordonanţă.

Se ordonă Inscripţia următoarei firme In registrul 
de firme individuale:
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Gheorghe Tasch, Georg Tasch, ca sediul îa Recaş, 
care se ocupă cu comercial de băcănie. —  Timişoara. 
Ja 19 Septemvrie 1921. Dr. Pavlovlci m. p., cons. Ia 
C. de Apel. Nr. Fl. 719— 1921. 8378 1-̂ 1

Diferite rugări ale Casei de economie comunală 
din Timişoara, S. p. A.

Ordonanţă.
Documentele înaintate se depun Ia arhiva docu

mentelor. Totodată se ordonă înscrierea celor următoare 
In registrul de firme sociale (Tom. li. pag. 164):

Se înregistrează ca procurist Otto Vidor, iar ca 
membrii consiliului de administraţie Dr. Cornel Grob- 
şoreanu, şef-primarul oraşului, dar se şterg din acest 
registru Dr. Stan Vidrighin şi Posgrâcz Siily. Mai de
parte se înscrie că la adunarea generală extraordinară 
ţinută la 4 Iulie 1921, alineatul 1 şi 2 al art. 28, pre
cum şi art. 29 a! statutelor, au fost modificaţi. In con
formitate cu acestea, consiliul de administraţie pe viitor 
se va compune din 8— 12 membrii. — Timişoara, îa 3 
Decemvrie 1921 Dr. Pavlovlci m- p., cons. la C. de Apel. 

Nr. Fsoc. 253“v 1921116—20. 8384 1— 1

Societatea pe acţiuni Fabrica mehanică pentru con
struirea de butoaie şi prelucrarea lemnului, înaintează 
procesul verbal ai adunării generale extraordinare ţinută 
la 19 Noemvrie 1920.

Ordonanţă:
Actele înaintate se depun la arhiva documentelor. 

Totodată se ordonă înregistrarea următoare: capitalul 
social, în baza hotărîrii adunărei generale din , 19 Nov.
1920, pe lângă permisul Ministerului de industrie şi co
merţ sab Nr. 3722— 1921, a fost urcat dela 1.000.000 
la două milioane, şi în legătură cu această urcare art. 

,, 3 al statutelor a fost modificat astfel: capitalul social 
' este de 2.000 000 lei, constând din 10.000 bucăţi ac

ţiuni, fiecare de 200 Iei în valoare nominală şi Ia pur
tător. •— Timişoara, ta 28 Noemvrie 1921. Dr. Pavlo
vlci m . p., cons. la C. de Apeî. 

f^r. Fsoc. 1179—1921/71___ 8382 1— 1

„Grafica", Illgs şi Reich, societate în nume co
lectiv din Timişoara, roagă înregistrarea firmei sale.

Ordonanţă.
Se ordonă inscripţia următoarei firme în registrul 

d; firme individuale:
„Grafica", Illes şi Reich, ungureşte: „Grafika*, 

lll6s Reich, cu sediul în Timişoara.
Membrii acestei societăţi în nume colectiv, înfiin

ţată la 15 Maiu 192Î,' care se ocupă cu comerciul de 
papetărie, articole grafice şi recvizite de cancclarie sunt: 
Sigismund H1& §1 Eugen Reich din Timişoara, dintre 
cari fiecare singur este îndreptăţit ia semnarea firmei 
sociale.

Această înregistrare trebuie publicată, se somează 
deci prin urmare petentul ca s’o publice în Gazeta Ofi
cială imediat, şi în termin de 40 zile să înainteze acestui 
tribunal foaia care va conţine publicaţiunea ordonată, -r 
Timişoara, la 19 Maiu 1921. Dr. Pavlovlci m. p., c«ns. 
la C. de Apel. Nr. Fi. 444—1921. 1614 1— 1

City, Socielate anonimă pentru industrie şi:comer{, 
înaintează actele adunării generale ordinare din 12 Sep
temvrie 1921.

1 '  Ordonanţă.

Actele înaintate se depun la archlva ducomenteior. 
Totodată se ordonă înscrierea celor următoare în re- 
gistrol de firme sociale;

La adunarea generală din 12 Septemvrie 1921 art. 
3r 16 şi 34 au fost modificaţi; în legătură ţu acestea 
se înscrie că capitalul social constă din 950,000 Lei, 
Împărţit în 3750 bucăţi acţiuni, fiecare în valoare no- 
minâlă de 200 Lei la purtător. .

Publicatiunii© societăţii se vor insera afară de Te- 
mssvarer Zeitung şi în ziarul Nădejda din localitate. —  
Timişoara, la 27 Noemvrie 1921. Dr. Pavlovici m. p., 
cons. la C. de Apel.

Nr. Fsoc. 1115—I92l|9.____ 8383 1— 1

Mayer Rovinszky şi Ioan Strickcr din Recaş, roagâ 
înregistrarea firmei saie.

- Ordonanţă.

Ss ordonă inscripţia următoarei firme în registrul 
de firma individuale;

Rovinszky şi Strlcker, Rovinszky und Stricker, cu 
sediul în Recaş (jud. Timiş). Societate în nume colectiv, 
s’a înfiinţat la 4 Noemvrie 1921. '

Membrii acestei societăţi simt: Mayer Rovinszky 
si Ioan Stricker, cari sa ocupă cu comerciul da mărfuri 
mixte, Ungerie şi manufactură. Semnarea firmei se face 
în mod colectiv. —  Timişoara, la 12 Noemvrie 1921. 
Dr. Pavlovici m. p., cons, la C. de Apel.

Nr. Fi. 799-1921. 8409 1—1,

Iuliu Hollosi din Timişoara, (IV, Str. Preyer Nr. 2) . 
roagă înregistrarea firmei sale.

Ordonanţă-

Se ordonă inscripţia următoarei firme în registrul, 
de firme individuale: „Sanitas*, Iuliu Hollosi cu sediul 
îo Timişoara, care se ocupă cu comerciul ds articole 
de cauciuc, articole pentru îngrijirea -bolnavilor, şi arti
cole de pansamente. —  Timişoara, la 25 Noemvrie 1921. 
Dr. Pavlovici m. p., cons. la C. de Ape!.

Nr. 817—1921.- 8407 1— 1

Nicolae C. Caranfil, comerciant din'^Timişoara, 
roagă transcrierea firmei sale.

Ordonanţă.
Se ordonă inscripţia celor urmatoare în registrul 

de firme individuale: 1
In sensul art. 12 al codului comercial se înscric 

ca posesor ai acestei firme individuale „Bsftica Crisso- 
veloni*, Societate anonimă din Bucureşti.

Fostul proprietar Nicolae G. Caranfil. ca atare *e 
şterge din registrul acesta, şi totodată se înscrie ca pro
curist al firmei noui. — Timişoara, la 23 Decemvrie 
1921. Dr. Pavlovlci na. p , cons. Ia C. de Apel.

Nr. 2769— 1921. 2 Fiisd. 8412 1-1

Rugarea societăţii pe acţiuni , pentru Industria tex
tilă din Baaat în cauza d= înregistrare.

Ordonanţă. -
In baza documentelor înaintate se ordonă înscrierea 

celor următoare in registrul de firme sociale:
in urma hotărîrii adunării generale ţinute la 2 Fe

bruarie 1921 şî al decisului sub Nr. 588—1921 al In- 
spectoratulul Industrial din Banat, capitalul social prin 
emiterea a 2500 bucăţi acţiuni noui Ia puitător şi de
plin vărsate a fost ridicat dsla 500.000 Lei (1 000.000 
cor.) la 1 .000.000 lei, astftl că capitalul social de pre
zent sa împărteşte în 5000 bucăţi acţiuni, flecare în va
loare nominală de 200 lei.

La aceeaş adunare au fost modificaţi şl art, 2, 6, 
19, 20, 32 şi 43.



12 GAZETA OFICIALĂ Nr, 33

Publicaţiunile sodstâţiî se vor insera pe viitor 4n 
ziarul „Banatul Românesc* din Timişoara, şi afară de 
acesta şl Ia alt ziar, ce apare Ia Timişoara. — Timi
şoara, la 23 Decemvrie 1921, Dr, Pavlovici ra. p., cons. 
la C. de Apel.

Nr. Fsoc, 1074—r'1921 8413 1—I

Alexandru Stclner din Timişoara (IV. Piaţa Axeute 
Sever Nr, 5. KQttel Tdr), roagă înregistrarea firmei sale.

Ordonant&.

Se ordonă inscripţia următoarei firme fn registrul 
de firme individuale:

Alexandra Steiner, Stelner Sândor, cu sediul în 
Timişoara, care se ocupă ca vânzare şl cumpărare prin 
mijlocire de aromate, coloniale, vopgele, oleiu, fier . şi 
manufactură. — Timişoara, la 25 Noemvrie 1921. Dr. 
Pavlovici.m. p„ cons. ia C de Apel.

Nr. Fi. 813-1921. _ _  8408 1-1

„Albina*, institut de credit şi de economii din Si- 
bHu, roagă înregistrarea sucursalei din Timişoara.

Ordonanţâ-

Se ordonă inscripţia următoarei firme fn registful 
de firme sociale: ^

„Albina", institut de credit şl de economii, sucur
sala Timişoara. ' ■ ,

Sediul principal este îi) Sibiiu. •
Sucursala Timişoara.

Reprezentăntul sucursalei este Alexandru Lupu şi 
Ioan Murgolu, cari semnează firma în mod colectiv. — 
Timişoara, la 23 Noemvrie 1921. Dr. Pavlovici m, p., 
cons. Ia C. de Apel. ®

Nr. FL 812— 1921. 8411 1-1

Tribunalul Bistriţa.

Decis.

Tribunalul în urma cererei firmei , Consumul" so
cietate cooperativă Bistriţa ordonă ea procesul verbal 
vdespre adunarea generală ţinută la 31 Iulie 1921 să se 
depună în dosarul documentelor, iar celelalte acte în 
archivă.-

Mai departe referitor ia pagina 146 tomul IV or
donă următoarea înregistrare.

1. Nr. curent 271—2.
,2. 12 Septemvrie 1921 Fi. 162/3-1921.
3. „Consumul11 societate cooperativă, Bistriţa.
5. Ioan Petrlngel, Ioan Urs, Simion Budelecan, Ioan

Moldovan, Dumitru Berbecar.
6. In baza hotărîrei aduse în adunarea generală 

ţinută la 31 Iulie 1921 se înregistrează lichidarea firmei. 
Ca lichidatori s’au ales Ioan Petringei, Ioan Urs, Simion 
Budelecan, ioan Moldovan şl Dumitru Berbecar locuitori 
din Bistriţa. La seninarea firmei sunt îndreptăţiţi toţi lichi
datorii laolaltă, ori lichidatorii ioan Petringei şl Ioan Urs 
laolaltă.

7. Fsoc.
8. Iscălitura.
Conducătorul registrului firmei se încredinţează cu 

efeptuirea înregistrării şi cu publicarea legală.

Despre aceasta lichidatorii firmei 6e înştiinţează cu 
aceea, că pe viitor membrii îndreptăţiţi Ja semnarea fir
mei să esecute subscrierile lor referitoare la întreprin
dere conform înregistrării, •— Bistriţa, la 12 Septemvrie 
1921. Dr. Klein m. p,, judecător referent.

Nr. Fi. 162|3-192I. 4684 1-1

Decis.
Tribunalul ordonă in urma cererei firmei: Oradna 

& viddke fogyasztâsi es £rt£kesit$ szOvetkezet, ca pro
cesul verbal ai adunării generale, bilanţul, statulele modi
ficate şi competente alfabetice, ca şl conspectele cvartale 
să se depună fn dosarul documentelor, iar celelalte acte 
în archivă-

Ca resolvire a cererei, tribunalul în baza hotărâtei 
adunării generale ţinută la 7 Mai 1921 şi în senzul deci
sului Curţii de Apel Cluj Nr. C. 776(61— 1920 scoate din 
vigoare decisul de sub Nr. 3| 1920—56 şf ordonă înre
gistrarea firmei „Oradna fe viddke fogyasztâsi & frte- 
kesitS gzQvetkezet" ca şi modificarea §-lor 5, 6, 24, 28, 
29, 30, 32, 33, 36, 42, 44, 48, 54, 55, ai statutelor 
firmei, in baza paragrafilor modificaţi firma a eşlt dintre 
membrii societăţei „Hangya, magyar gazdasz5vets£g fo* 
gyasztâsi €$ drtdkesltS szOvetkezet cu centrala Budapesta.

■ încredinţează pe conducătorul registrului firmelor cu 
; efeptuirea înregistrării.

Ca competinţă a înregistrării s’a solvit în timbre 
suma de 20 lei timbru fiscal.

Taxa de publicare se va cere după fixarea sumei 
ei, iar direcţiunea se face atentă, că este interesul el a 
cere publicarea imediată în Gazeta Oficială. — Bistriţa, 
Ia 24 August 1921. Dr. Klein m. p., Judecător.

Nr. Fi. 72167— 1921. ____ _ 3365 1-1

Decis.

Tribunalul ordonă în urma cererei firmei „Aurora* 
societate pe acţii ca procesul verbal al direcţiunei să se 
depună în dosarul documentelor, iar celelalte acte în 
archiva.

Cu rezolvirea cererei la pag. 127, tomul IV. al 
registrului firmelor comerciale „ sociale ordonă si se la- 
registreze îndreptăţirea semnărei. firmei a lui Dr. Tudor 
Moisii şi Li viu Muresanu ca membrii în direcţiune. — 
Bistriţă, la 12 Septemvrie 1921. Dr. Klein m. p-, iude» 
cător, referent. -

Nr. Fi. 29-1921. 13 1-1

Tribuna'ul Satu-Mare.

Raportul Casei Române, Societate anonimă, Baia- 
mare, pentru bancă, comerţ şi industrie, reprezentanta 
Băncei Marmarosch Blank & Comp., S. A. Bucureşti, 
înaintând procesul verbal al adunărei generale extraor
dinare, ţinută la 27 Noemvrie 1921, 

încheiere.
Tribunalul reg. ia la cunoştinţă conţinutul raportu

lui, şi prin urmare. îndrumă pe conducătorul registrului 
firmelor, ca la firma de sus, înregistrată pe pagina 208 
a volumului IV. al regisîrului firmelor sociale, să întro
ducă următoarele:

Rubrica l. Numărul curent şi subnumărul firmei.
Rubrica II. 30 Nosmvrie 1921. Ct. 871/16— 1921.
Rubrica III, „Casa Română", Societate anonimă,
Rubrica IV. X.

Baia-mare, pentru bancă, comerţ şi industrie, reprezen
tantă Băncei Marmarosch Blank & Comp., S. A. Bucu
reşti, sub licvidare.

Rubrica V. Dr. Gavril Oşianu, Dr. Andrei Dobossl, 
Dr. Mihail Pop, ilcvidatori.

Rubrica VI. La adunarea generală extraordinară 
ţinută la 27 Noemvrie 1921, licvidarea a hotărât-o şi ca 
Hcvidatori au fost aleşi: Dr. Gavril Oşianu, Dr. Andrei 
Dobossy, Dr. Mihail Pop. -

Semnătura firmei se face aşa, că sub textul firmei 
aplicat în mod mehanlc sau scris, trebuie aplicată iscă
litura elor doi Hcvidatori de firmă.
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Rubrica VIII. Textul firmei vcchl şi numele’ tutu
ror membrilor din direcţiune s’a şters, şi s’a înregistrat 
textul nou ai firmei sub iicvlda^e.

Estrasul legaHzsst al acestei înregistrări se eliberă 
firmei petente spre publicare în Gazeta Oficială.^

Invită pe iicvidatoii ca să facă destul §-fui 202, 
206 şi 207 din legea comercială. — Satu-mare, la 30 
Noemvrie 1921. Csopey m.*p,. referent.

Nr. Ct. 871/16—1921t___ 1 701 1—f

Raportul direcţiunei a cooperativei de Consum şi 
Valoilzare „Hangya* din £rtk0rtv61yes prin care prezen- 
feaîă actele luate la adunarea gfneraîă.

Decis.

Tribunalul ia la cunoştinţă raportul înaintat şi 
ordonează conducătorului firmelor să întroducă la firma 
de mal sus la pagina 35, tomul Vi al regisIruJui firmelor 
sociale următoarele:

In rubrica VI: La adunarea generală ţinută la 
18 Sepţemvrie a fost a aies de membru în direcţiune 
Bink, Kâroly.

In rubrica Vili: Numele membrului, în direcţiune 
Vdg6 Elek se şterge din registrul aceasta. — Satu-Mare,~ 
la 5 Octomvrie 1921. Copey Jănos m4 p., referent.

Nr. 1921. Ct. 627114._____ J998|19

Cererea lui lacob Hirsch, domiciliat în Bate-Mare 
pentru înregistrarea firmei.

încheiere.
In baza acestei cereri şi brevetului de meserie 

anexată, precum şl a exeplerelor de titlu arătate, tribu
nalul îndrumă pe conducătorul registrului firmelor Indl- 
dividuale, ca să deschidă o nouă pagină în registrul fir- 

. melor Individuale şl să facă acolo următoarele înregistrări: 
l In rubrica 1 . Numărul curent .şi subnumăml firmei.
1 In rubrica 2. 16 Noemvrie 1921 Cg. 248—192!.

In rubrica 3. lacob Hirsch, neguţător de lemne; 
i ungureşte: Hirsch Jakab, fakitermelo £s fakereskedO.

. . Jn rubrica 4. Sediul principal: Bala-Mare.
In rubrica 5. lacob Hirsch, locuitor în Baia-Mare, 

să ocupă cu neguţătorie de lemne.
In rubrica 7. R. Numărul de archivă.
Estrasul legalizat al acestei înregistrări să eliberă 

firmei petente spre publicare în Gazeta Oficiaiâ. — 
Satu-Mare, la 16 Noţmvrie 1921» Ioan Csopey m. p., 
referent.

No. 1921. Cg. 248. 1129  1—1

Tribunalul Târgul-Mureţ.

Decis.

Tribunalul ca judecătorie comercială ia act despre 
adunarea generală ordinară a Cooperativei de Consum 
şl valorizare din Nagyernye Jinută la 12 Septemvrie 
5920 înaintate de Direcţiunea Cooperativei, precum şl 
bilanţul despre gesţiunea anului 1919 şi contul profit şl 
pierdere şi ordonează să se depună la dosar în archiva.

Totodată ordonă pe baza raportului înaintat înre
gistrarea în registru firmelor soc. la firma de mal sus 
amintită pe pagina 76 tomul II. calitatea de director a 
membrului Olăh Kâroly şi îndreptăţit a semna firma şi 
ştergerea calitatea membrului din direcţiune Tak<5 Albert 
din registrul acesta.

Cu efeptuirea acestuia este însărcinat conducătorul 
registrului firmelor. — Târgul-Mureş, Ja 19 Maiu 1921, 
Dr. D Lesnyovszky m. p , judecător de tribunal.

Nu. Fsoc. 1<16|30-1920. .1938/29

Decis

Tribunalul ca judecătorie connrcialâ la act despre 
adunarea generală ordinară a Cooperativei de Consum şi 
Valorizare din Sâromberke ţinută Ia 13 Martie 1921. 
înaintate de Direcţiunea Cooperativei, precum şi bilan
ţul despre gesţiunea anului 1919—1920 şi contul profit 
şi pierdere şi ordonează să se depună la dosar îo archiva.

Totodată ordonă pe baza raportului înaintat înre
gistrarea în registru firmelor soc. Ia firma de mal sus 
amistitâ pe pagina 83 tomul III. calitatea de direcîpr a 
membrului Jânosi GyOrgy, Kristfif Gyula ds KdblBs Do- 
mokos şl îndreptăţit a semna firma şi ştergerea calitatea 
membrului din direcţiune Kâdir Ferencz Pgterd, Gâl 
Mârton, Kântor Ferencz din registrul acesta.

Cu efeptuirea acesteia este însărcinat conducătorul 
registrului firmelor. —■ Târgul-Mureş, la 30 Maiu 1921, 
Sărga m. p., judecător de tribunalul, 

tio. Fsoc. 3l8ţ25— 1921. 1998/30

Decis.
Tribunalul ca judecătorie comercială ia act despre 

adunarea generală ordinară a Cooperativei de Consum şi 
Valorizare din Jobbâgyfalva ţinută ia 21 August 1921. 
înaintate de Direcţiunea Cooperativei, precum şl bilanţul 
despre gesţiunea anului 1920. şl contul profit şi pierdere 
şl ordonează să se depună la dosar îa archivă.

Totodată ordonă pe baza raportului înaintat înre
gistrarea In registru firmelor soc. la firma de mai sus 
amintită pe pagina 97 tomul III. calitatea de director a 
membrului Lâszid Jănos şl îndreptăţit a semna firma şi 
ştergerea calitatea membrului din direcţiune Andrâs Lajos 
din registrul acesta.

Cu efeptuirea acestuia este însărcinat conducătorul 
registrului firmelor. — Târgul-Mureş, la 31 Octomvrie 
1921. Dr. V. Covrig m. p„ magistrat.

No. Fsoc. 325/26—1921.___  1998/31

v Decis.

Tribunalul ca judecătorie comercială ia act despre 
adunarea generală ordinară a Cooperativei de Consum şi 
Valorizare din KOszv^nyes ţinută ia 26 Iunie 1921. (na» 
Intată de Direcţiunea Cooperativei, precum şi bilanţul 
despre gesţiunea anului 1920 şl contul profit şl pierdere 
şi ordonează să se depună ia dosar în iarchlvă.

Totodată ordonă pe baza raportului înaintat înre* 
reglstrarea în registru firmelor soc. la firma de mal sus 
amintită pe pagina 249 tomul II. calitatea de director a 
membrului Bajcsi Elek şi îndreptăţit a semna firma şi 
ştergerea caiitatea membrului din direcţiune alui Pap Ta- 
mâs din registrul aceasta.

Cu efeptuirea acesteia este însărcinat conducătorul 
registrului firmelor. — Târgul-Mureş» la 28 Octomvrie
1921. Dr. V. Covrig m. p,, magistrat.

No. Fsoc. 22C|17— 1921. 1998/32,

Încheiere.
Tribunalul ca instanţă in afaceri comerciale în baza 

cererei înaintate sub numărul de mai sus şi a anexelor 
aceleia, ordonă înregistrarea ca membrii în societate şi a 
dreptului de a semna firma a comercianţilor Kloss OdOn 
şi Roaler Jănos locuitori în Reghin în registrul colective, 
tomul 11. pag. 168 cu acela, că firma o semnează doi 
membrii a societăţii în nume colectiv şl astfel să anexe
ază sub textul prescris sau tipărit a firmei semnătura 
înregistrata a celor doi membrii. — Târgul-Mureş, Ia 24 
Noemvrie 1921. Dr. V. Covrig m. p., judecător.
. Nr. Fsoc. 168/2— 1921. . 838; l~ j



14 _____________ G aze ta  o f ic ia lă  / Nr. 73

A încheiere.

Tribunalul ca Instanţă în afaceri comerciale îa act 
ds adunarea generală ordinară a societăţii anonime „Er- 
dtflyi Maîom faipar & ăruforgalml r£siv. tărs. ţinută la
16 Aprilie 1921, iar procesul verbal referitor, înaintat 
de consiliul de administraţie, precum şl bilanţul de' pe 
gesţiuaea 1920, cu contul profit şl pierdere, ordonă a 
se păstra la arhivă.

Totodată ordonă, în baza acestui raport, înregistra, 
rea în reglstiul societăţilor comerciale la firma amintită, 
pe pag. 107 tomul IV, încetarea calităţii de membra în 
direcţiune şi a autorizaţiei de a semna firma a dlui Gr<5f 
Tebki Arthur, precum şi înregistrarea ca membrii noi 
în direcţiune a dl or Dr. Popescu Adrian şi Dr. Arseno- 
vid Gyuia, îndreptăţiţi a semna şi' firma.

Cu înregistrarea e însărcinat gref. firm. — Târ
gui" Mare ş, la 24 Oct. 1921. Dr. V. Covrig m. p., jud. 
la trib. Nr. Fsoc, 498-1921. 4744 1— 1

Decis.
Tribunalul regesc ca judecătorie comercială, în 

afacerea, de firmă a Cooperativei de Consum din Acă* 
tari, ia ia cunoştinţă actele referitoare la adunarea ge
nerală ordinară ţinută în ziua de 25 Septembrie 1921, 
înaintata de către D;recţiane, şi ordonă a aşeza procesul 
verbal dresat despre aceia şi contul de câştig şi pier
dere şi bilanţul din anul 1920 în archivă documentelor.

Totodată rezolvarea acestei înştiinţare ordonă a în
semna încetarea caiităţei de membru de Direcţiune a lui 
iosif Găl şi a îndreptăţire! de procura firmei înregistrată 
îa firma referitoare îa foaia 20 a tomului IV. a registru
lui de firme sociale şi ordonă a însemna calitatea de 
membtu de Direcţiune şi îndreptăţirea de procura firmei 
a membrului de Direcţiune şi îndreptăţirea de, procura 
firmei a membrului de Direcţiune Ludovic Păi,

Ordonă efectu?rea înscrierei îa conducătorul regist
relor de firme.

Despre care înştiinţează petiţionarul ca acea învi* 
tare cn prezentul decis, traducându-1 în forma autentică 
în limba română al comunica îa baza ordinului Minis
terial No. 1343— 1921. Z. a. în Gazeta Oficială şi a 
înainta exemplarul de ziar care dovedeşte publicarea. — 
Târgul-Mureş* la 2 Noembrie 1921. Dr. V. Covrig m. 
p., magistrat.

No. Fsoc. 460/19-1921. _________ 8226 1—1

Tribunalul SighetuUMaramurăşului.

Societatea Magyar Borkereskedelmt gs Mezogazda- 
săgl R. T. înaintează procesul-verbal al adunării generale 
ordinare tlaufâ la 26 Decemvrie 1920, bilanţul şi contul 
de câştig-deficit din anul 1918— 1919.

Decis.
;

Procesul-verbal susceput despre adunarea generală 
ordinară tinută la 26 Decemvrie 1920 de Societatea 
Anonimă de Comerţ şl Agricultură, contul bilanţului de 
câştig-deficit din anul 19»8— 19t9 ea s.e pune la dosar, 
exemplara! de gazeta, care dovedeşte convocarea regle
mentară a adunării generale, şi comunicarea bilanţului 
anual e a se pune in arhivă-

Totodată, ca rezolvirea acestei insinuare, se ordonă 
înregistrarea modificării regulamentului hotărîtă la adu
narea generală ordinară ţinută la 26 Decemvrie 1920 a 
firmei Societate Anonimă de Comerţ şi Agricultură 
indicată pe pagina 106, volumul V a registrului firmelor 
sociale comerciale.

Conform acestor regulamente modificate: Firma 
Societăţii e româneşte: Societate Anonimă de Comerţ şl

Agricultură. Ungureşte: Kereskedelmi 6s Mezogazdasâgi 
Rgszvgnytărsasâg, Nemţeşte: Handels un Lantiwirt- 
schaftliche Aktien Gesellschaft. Adresa telefonică: Bor- 
mezQ. Sediul; Sighetul-Maramureşulul. Efeptuirea înre
gistrării se ordonă registratorului firmelor, despre ce 
direcţiunea petentei Societate pe Acţll pe lângă elibe
rarea a lor 6 buc. exemplare de urmare şi 6 buc. 
regulamente modificate, cu aceasta se încunoştiinţeazS 
ca membrii direcţiunei acum Indicaţi să-şi facă subsem- 
narea pe viitor, în mod identic ca semnarea firmei.

Se îndrumează totodată direcţiunea să comunice 
prezentai decis odată pe spesele sale în Gazeta Mara
mureşului ce apare în Sighet şi în Gazeta Oficială din 
Cluj şi exemplarele referitoare să le prezinte aici. — 
Sigheţul-Maramureşului, la 2 Martie 1021. laiia Moys 
ra. ’p., judecător la Curtea de Apel.

Fsoc. 610-1921. 2408 1-1

Cererea iul Eugen Moller pentra înregistrarea 
firmei sale individuale.

Decis. .
Ca rezolvirea prezentului proces-verbai se ordonă 

indicarea în registrul firmelor comerciale individuale a 
firmei româneşte: Eugen Miiiler, ungureşte: Mttller Jen6, 
a cărei posesor este MQller Eugen locuitor în Sighet, 
comerciant de galanterii pentru dame şi domni.

Cu efeptuirea înregistrării şi publicării reglementare 
să însărcinează înregistratorul firmelor, despre ce peten- 
tul se înştiinţează cu acea observare, că în viitor iscăli
turi!?. cari sunt în legătură cu afacerea de faţă, să Ie 
facă în mod identic cu semnarea firmei. — Sighet, !a
8 Octomvrie 1921. Moys m. p., judecător. .

Nr. Fi. 103/1— 1921. 7637 1— 1

Tribunalul Turda.

Rugarea firmei „Tordai sert£shizial6 £s husfeldof- 
gozâ î6szv6ayt&rsaşig“ prin care înaintează procesul 
verbal al adunării generale extraordinare prin care s’a 
hotărât licvldarea societăţii.

' Decis.
Tribunalal în baza cererii şi a documentelor ală

turate îndrumă conducătorul registrului firmelor să 
inducă la firma »Societate anonimă pentra îngrăşarea de 
porci şl prelucrarea cârnei, Turda" înregistrată la pagina 
242 din tomul II următoarele:

In rubrica 1: 21 lj2.
In rubrica 2: 6 August 1921. Fsoc. 211 [4.
In rubrica 3: Societatea anonimă pentra îngrăşare 

de porci şl prelucrarea cărnel din Turda sub licvidare.
In rubrica 5 : Dr. Vertan, Nagy Dines, Dr. G4I1 

MlkI6s.
In rubrica 6 : Conform hotărârei adunărei generale 

extraordinare ţinută în 20 Iulie 1921 s’a hotărât Hcvi- 
darea societăţii şi s’a înregistrat textul nou al societăţii 
sub licvidare. Mai departe pe lângă membrii Direcţiunei 
cari au rămas cu licvidarea pe baza §-iul 2Q9 din Cod. 
Com., s’au mei ales încă ca licvidatori cu dreptul de a 
semna firma Dr. Andrei Vertan, Dionisie Nagy şl 
Dr. Niculae Gali locuitori în Turda.

In rubrica 8 : Textul firmei de până acama a 
încetat şl s’a înregistrat textul firmei sub licvidare.

Direcţiunea firmei este provocată, ca sub urinări 
legale să înainteze decisul alăturat pentru publicare în 
Gazeta Ofidală din Cluj, şi exemplarul referitor la 
publicare să’l înainteze tribunalului. “  Turda, Ia 6 
August 1921. Dr. Weress Zoltăn ra. p., referent.

Nr. Fsoc. 21JJ4-1921. 1 — 1
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Raportai direcţiunei cooperativei de Consum §1 
Valorizare din ţinutul Cucerdea prin care înaintează 
procesul-verbal al adunării generale ordinare.

Decis.

Tribunalul ia îa cunoştinţă procesul-verbal al 
adunării generale ordinare ţ n’jtă în 24 Iulie 1921 şi 
bllanţal de pe 1920 şi îndrumă conducătorul registrului 
firmelor să aşeze la dosar toate anexele alăturate cu 
decisul de sub numărul 25 şi să înducă la pagina 166 
din tomul II. următoarele :

. Conform hotărîreî adunărei generale ordinare ţinută 
la ziua de 24 Iulie 1921, s’a înregistrat calitatea de 
membru în direcţiune şi îndreptăţirea de a semna firma 
a lui Nicolae Benkft locuitor în Cucerdea,

In rubrica 8 : S’a înregistrat încetarea de membru 
îa direcţiune şi dreptul de a semna firma a lui Ştefan 
Konya conform hotărîrei adunării generale ordinare ţinută 
în 24 Iulie 1921. — Turda, ia 2 August 1921. Dr. Zoitan 
Veress m, p., referent. > •

Nr. Fsoc. 167125-1921. t99ş]i3

Tribunalul Caransebeş.

Procesul verbal despre cererea lui Oto Bednar şi 
Mihail Eipert domiciliaţi în Caransebeş, pentru înregis* 
irarea firmei.

Deois

Tribunalul ca judecătorie comercială în baza breve- 
tulul comercial anexat la rugare, ordonă înregistrarea 
firmei Bednar şi Eipert şi îndrumă pe conducătorul re
gistrelor de firma, ca în registrul firmelor sociale, des
chizând pagina 67 sub Nr. curent 184— 1 a. volumului
II., să întroducă următoarele:

In rubrica. I. 184—1.
In rubrica II. 10 Martie 1921 Nr. 24.
In rubrica III. Bednar şi Eipert.

. Ia rubrica IV. Caransebeş.
In rubrica VI. Societatea aceasta în nume colectiv 

s’a înfiinţat la 24 Februarie 1921. Membrii societăţi sunt: 
Oto Bednar şi Mihaii Eipert comercianţi în Caransebeş. 
Societatea este reprezentată prift ori şi care dintre socie
tari; flecare este îndreptăţit în mod de sine stătător să 
semneze firma. ... . ~ ( .

In rubrica VII. F. soc. 184.
Despre aceasta petentul se înştiinţează cu aceea in

drumare, ca decisul prezent să-i publice în Gazeta Ofi
cială din Cluj şi exemplarul despre publicare să I sub- 
ştearnă Ia aceasta judecătorie.

Să advertizează petentul, ca în viitor toate sub
scrierile referitoare la firmă să îe efeciuiască în mod iden
tic cu declaraţiunile de semnarea firmei. — Caransebeş, 
la 16 Martie 1921. Dr. Ilie Miclea m. p., referent.

Nr. Fi. 24—1921. 8235 1— 1

Tribunalul Deva.

Extras
Din registrul firmelor societare, condus de tribu

nalul Deva. Fsoc. Tom. IU. pag, 227:
Rubrica 1. 3î5j2.
Rubrica 2. 19 Noemvrie 1921. Fi. 102— 1921,
Rubrica 3. Issekutz şi Szentmikl<5sy.
Rubrica 4. Deva.
Rubrica 8. Sistarea dreptului de signarea firmei şl 

calitatea de proprietar a dlui Szentmikldsy Iuliu să se 
îaregistreze.

Această firmă societară, ca atare sistânându-se, ş'ft 
transpus In registrul firmelor individuale Tom. III, pag. 136. ,

i Find. Tom. ,111. pag; î 35.:
, Rubrica 1 . 1062/1,

Rubrica 2 . 19 Noemvrie 1921. Fi. 102—1921. 
Rubrica 3. Martin Issekutz.
Rubrica 4 Deva.
Rubrica 5, Issekutz Martin, drogist, domiciliat îa

Deva.
Rubrica 7. Find. 1062.
Rubrica 8. S’a adus din registrul firmelor societare 

Toni. !Il. Pag. 227. — Da va, la 19 Noemvrie Î921. Dr, 
Kalkbrentier m, p , magistrat-referent. 1687 1—1

Tribunalul Ibaşfalău

Petiţiunea firmei „KiskflkOîlftvOig-i Agyagipar R£sz- 
v^nytărsasâg^KokelthalerTonindustrie Actiengeseîlschaft. 
Industrie Cheramlque Tyrtiaviens S. A-, industria Che- 
ramică Târnâveana s. p. a. pentru ştergerea procuri»- 
tutui Desideriu Gocz. ,

Decis.
Tribunalul ordooă ştergerea îa registrul firmelor 

voi. VI. pag. 168 sub No. 469/5 a procuristului Gocz 
DezzS.

. Sâ somează petiţionara/, ca eâ pub'fce acest decis 
fn Gazeta Oficială. — Ibaşfalău, la 27 Noemvrie 1921. 
Dr. Schaller m. p.j judecător.

No. Fi. 122/6-1921. > . 8344 1— i
- ■ '■ —!—!!■'-■ --  --- -------- ---- .. W jr . . ' MML. ■!.!■> - «1^— -M»

Anunţuri- particulare.;;; "  ■ :
Ministerul internelor. Directoratul general din Cluj. ____

Publicaţiune.

Statutele Reuniunei „Andreiana* pentru meserii şt 
comerciu din Sebeşul săsesc s’au aprobat. — Cluj, la
15 Dicemvria 1921. P. ministru: Pălâgeştu, cons. mi
nisterial. No. 22788— 1921

Publicaţiune. .
Lui Moldovan Gherasim locuitor în Batăr i-s’a 

furat în revoluţia din 1918 Obligaţiile împrumutului de 
Stat maghiar, emise la 1 Noemvrie 1916 împreună cu 
cupoanele lor cu Nr, C. 1276, 193—1276, 194— 1276, 
195 -1276 196-1276, 197— 1276, 199—12^6, 200— 
1276, 201 pe cari Ie declară de anulate în mâna oricui 
s’ar afla. - 6 1—1

Publicaţiune.

Direcţiunea Cooperativei de consum şi utilizaţi® 
„Furnica- din Baraolt prin aceasta înştiinţează publicai, 
că la adunarea generală ţinută la 27 Noemvrie 1921, a 
spus despărţirea consumului.

In urmarea acesteia se provoacă toţi creditorii con
sumului, ca să anunţe pretenţiile la direcţiunea- consu
mului din Baraolt în termin de 6 luni dela a treia pa- 
blicaţiune, deoarece după expirarea acestui termin, con
sumul va înceta de tot,»şi nu va mai funcţiona. — 
Direcţiunea. 8236 2—3

Publieaţiune.
- Firma Bohaţiel şi Rusu din Cluj, pierzând chitanţa 

Nr. 873/280 eliberată de Perceptoratul de stat despre 
cartea de depunere Nr. 6017 eliberată de Kâzhasznu 
Bank din Cluj, se declară chitanţa pierdută şi anu- 
lată. __________ 1140 3—3

Publicaţiune.
Eielka Eugen Ldeb, locuitoare în Cluj, pierzând 

paşaportul eliberat ca destinaţie la Viena de Prefectura 
Ciuj sub Nr. .77584, îl declară de anulat. 2773 3—3

; - « r ■
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ţ Pubîkaţimjc. .

Gheorghe Fqnsa locuitor în Cluj, pierzând permi
sul de gânat, îl dcclară dc anulat 12 1—1

; Publicaţiune.
Hsza Vasilie din comuna Ulleş şi*a pierdut bonul 

de 40 procente cu Nr. 406480 în valoare de 2650 50 
Leî, se adulează, 19 l — l

Convocare.
Căile Ferate Oradea-Mare-Beiuş-Vaşcău societate 

aueoiraă prin aceasta convoacă acţionarii la

adunarea generală ordinară
ce se va ţinea la 18 Ianuarie 1922, in localul societăţii 
din Oradea-Mare (Vâr-tdr 27) la ora 5,

Ordinea zilei:

1) Raportul Consiliului de administraţie despre anul 
1918 şi propunerile acestuia relativ la bilaaţ, socotelile 
de încheiere, rezerve- şl dividendă.

2) Raportul Consiliului de Censori despre socotelile 
de iachierea şi despre bilanţul înaintat de Consiliul de 
administraţie precum şi despre studiarea propunere! 
acestuia relativ ia împărţrea dividendei.

3) Obiectele anterioare, hotărîrea dispensării cerute 
de Consiliul de administrare şl de Censori.

4) Statorirea onorariilor Consiliului de administraţie 
ş! de Censori.

5) Alegerea Consiliului de administraţie.
6) Alegerea Consiliului de Censori.
Oradea- Mare, la 31 Decemvrie 1921.

* Direcţiunea.

Acţionarii Cari vreau să facă uz de drepturile lor vor 
depune aeţiile, respective biletele lor de uzufruct cu 8 zile îna
intea adunării generale la casseria societăţii din Oradea-Mare 
VârtSr 2, sau la casseria din Oradea Mare a Capitalului rom. 
cat. sau ,1a „Măhrische Agrar şi Industrie Bank, Briinn.

Fiecare acţionar are dreptul la un vot de fiecare acţie â 
200 coroane sau de ficare două jumătăţi acţii â 100 coroane.

^Bilanţ. Acţive. Co. Edificarea Calei ferate Cor. 10.531.400. 
Efectele fondului de rezervă Cor. 620.200. Efectele fondului 
special de rezervă 48.600. Investiri noi 320.811*49. Cor. Efecte
585.205. Cor. Efecte de asigurare Cor. 65 000. Debitori Cor. 
536.588’14. Căile Ferate de Stat Regeşti Ungare 322.608‘36. 
Cor, Total Cor. 13.030.312*99. Passive. Co. Capital societar 
de fondare 2-323.400. Cor. Capital acţionar de prioritate 
Cor. 7.995.800. C. acţii de prioritate sortate Cor. 212.200. 
Fond de rezervă 868.850*01 Cor. Fond special de rezervă Cor. 
106.157’49. Fond de rezervă pt. amortizarea maşinilor şi mobi
liarului Cor. i45.000. Cor. Plăti asupra acţiilor de fondare Cor. 
5150*80 Co. Acţii de prioritate ne rescumpărate Cor. 15.800. 
Dividende aeridicate Cor. 7.762. Asigurări Cor. 65.000. Cre
ditori Cor. 358.997*06. Cont transitor Cor. 509.638.44. Profit 
Cor. 416.557-19. Total Cor. 13.030.312*99. Cont Profit şi 
perdere. Spese direcţionale Cor. 92.141*29. Acţii de prioritate 
sortate ce se vor răscumpăra Cor. 27.800. Impozite şi taxe 
Cor. 171.397*32 Spese diverse Cor. 71.72091.Cheltuieli Pro-, 
iectelor liniilor noi 26.000*09. Cor. Profit cor. 416.557*19. 
Total Cor. 805.6(6*80. Credit. Profit transpus de pe anul 
1917. 4.55020 Cor. Rest de exploatare Cor. 783.253 76. 
Intrate diverse 5.900*72 Cor. Interese 11910*12. Cor. Total 
805.616*80 Cor. — Oradea-Mare, Ia 31 Decemvrie 1918.

Paportal Consiliului de Cenzori.

Cu onoare raportăm că examinând registrele, bilanţul şi 
socotelile* anului de gestiune 1918 în înţelesul legei comerciale,

am constatat că acestea consună perfect cu rezultatele arătate 
în 31. Decemvrie 1918. In consecinţă aderăm la -propunerea 

. Consiliului de Administraţie relativ la împărţirea profitului. ̂ Vâ 
rugăm să binevoiţi a ne dispenza atât pe noi cât ţi Consiliul 
de Administraţie. — Oradea*Mare, la Ianuarie 1922.

20 1— 1 Consiliul de Censori.

Convocare
Căile Ferate Oradea-Mare—Beiuş—Vaşcău societate 

anonimă prin aceasta convoacă acţionării la

adunarea generală ordinară
ce se va ţinea Ia 18 ianuarie 1922, în localul societăţii 
din Qradea-Mare (Vârt£r 2) la ora 5.

Ordinea zilei:

1 . Raportul Consiliului de administraţie despre 
anul 1919 şi propunerile acestuia relativ la bilanţ, soco
telile de încheiere, rezerve şi dividendă.

2. Raportul Consiliului de Censori despre socote
lile de lnchlere şl despre bilanţul înaintat de Consiliul 
de administraţie precum şl despre studiarea propunerel 
acestuia relativ la împărţirea dividendei.

3. Obiectele anterioare, hotărîrea dlspenzâril cerate 
de ConslUal de administraţie şl de Censori.

4. Statorirea onorariilor Consiliului de adminis
traţie şl de Censori.

5. Modificarea regulamentelor.
Oradea-Mare, Ia 31 Decemvrie 1921.

Direcţiunea.
Acţionara cari vreau să facă uz de drepturile lor vor de

pune aeţiile, respective biletele lor de uzufruct cu 8 zile înaintea 
adunării generale lai caseria societăţii din Qradea-Alare, Văr* 
t£r 2, sau la caseria din Oradea-Mare a capitlultu rom. cat. 
sau la „Măhrische Agrar şi Industrie Bank, Brunn“.

Fiecare acţionar are dreptul la un vot de fiecare acţie â 
200 coroane sau de fiecare două jumătăţi aeţii â 100 coroane.

Bilanţ. Active. Co. Edifiecarea Calei Ferate 10,531,400. 
Efectele fondului de rezervă cor. 620.200. Efectele fondului 
special de rezervă 48500. Investiri noi 139.273*57. Efecte
585.205. Efecte de asigurare cor. 65.000. Debitori 1,336.883*37. 
Căile Ferate de Stat Regeşti Ungare 387.354*85. Total cor. 
13,703.816*79. Passive co. capital societar de fondare 2,323.400. 
Co. capital acţionar de prioritate 7,966.400. Co. acţii de prio
ritate sortate 241.600. Fond de rezervă 876.074*16. Fond 
special de rezervă 107.322*87. Fond de rezervă pt. amortizarea 
maşinilor şi mobiliarului 149.057*16. Co. Plăţi asupra acjiilor 
de fondare 5.150*80. Co. Acţii de prioritate ne rescumpărate 
15.800. Dividende neridicate 408.942. Asigurări 65.000. Cre
ditori 749.775*09. Cont transitor 506.806*07. Profit 288.488*64. 
Total cor. 13,703.816*79. Cont profit şi perdere. Spese direc. 
ţionale 98.621*22. Acţii de prioritate sortate ce se vor răs
cumpăra 29.400. Impozite şi taxe 199.936*36. Spese diverse 
37.568*08. Profit 288.488*64. Total cor. 654.014*30. Credit. 
Profit transpus de pe anul 1918, 13.178*16. Rest de exploa
tare 633.154*99. Intrate diverse 2.900. Interese 4,78l'l5. 
Total cor. 654.014*31. — Oradea-Mare, la 31 Decemvrie 1919.

Raportul Consiliului de Censori.

Cu onoare raportăm că examinând registrele, bilanţul şi 
socotelile anului de gesţiune 1919 în înţelesul legei comerciale, 
am constatat că acestea consună perfect cu rezultatele arătate 
în 31 Decemvrie 1919. In consecinţă aderăm la propunerea 
Consiliului de Administraţie relativ la împărţirea profitului. Vi 
rugăm să binevoiţi a ne dispenza alfit pe noi cât şi Consiliul 
de Administraţie. — Oradea-Mare, Ianuarie 1922.

20 1 —1 Consiliul de Censori.
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